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Wine ExperienceWine Experience
Siamo lieti di accogliervi nell’universo di “Bevereasy Wine Experience”,  un progetto dedicato  all’eccellenza nel mondo del vino.  Un catalogo 

che si distingue per la  nostra meticolosa selezione di bottiglie provenienti da 60 cantine  accuratamente scelte in Italia e oltre confine. 
Per noi, il vino è molto più di una bevanda.  E’ un’arte, una storia, una passione tramandata  attraverso generazioni.  Ogni bottiglia che 
proponiamo racconta la storia di un territorio, delle mani che l’hanno coltivata,  e della passione che l’ha trasformata. Ci impegniamo 

a fornire ai nostri clienti un’esperienza enologica senza pari,  con la promessa di offrire solo il meglio.  Vi invitiamo a unirvi a noi in questo 
viaggio attraverso i sapori e le emozioni  che solo un grande vino può regalare.
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SANGRE DE TORO
BLANCO CLASICO

Denominazione: Catalunya Do
Uve: Parellada e Garnacha bianca

Alcol: 11,5%
Un classico mediterraneo. Fresco, viva-
ce e con note di frutta, delicati aromi 
di agrumi (pompelmo). Il nostro bianco 
classico è un vino giovane e morbido 

con un finale secco ed elegante

SPAGNA

SANGRE DE TORO
ROSE'

Denominazione: Catalunya Do
Uve: Garnacha e Carinena

Alcol: 12,5%
La delicatezza del suo aroma e la sua 
dolcezza fruttata rendono il nostro Rosé 
il compagno perfetto per condividere 
ogni momento circondato dalla tua 

gente.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO004 Bottiglia Cl 75 Cod VINO005

SANGRE DE TORO
ORIGINAL

Denominazione: Catalunya Do
Uve: Garnacha e Carinena

Alcol: 13,5%
Il Sangre de Toro Original è un vino 
fatto con  uve mediterranee. Offre 
un’esperienza di gusto intenso, caldo 
e ricco. Deliziosi aromi di piccoli frutti 
neri (more selvatiche) con note mature 
(prugne secche) e tostate (caffè tosta-
to) definiscono questo vino classico e 

accessibile.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO006

SANGRE DE TORO
TEMPRANILLO

Denominazione: Catalunya Do
Uve: Tempranillo

Alcol: 13,5%
È molto più di un vitigno giovane. È un 
vino persistente, vellutato , con aromi 
fruttati e un tocco dolce. Apparecchia 
la tavola, servi il Tempranillo e goditi 

un’occasione perfetta!

SANGRE DE TORO
SPECIAL SELECTION
Denominazione: Catalunya Do
Uve: Garnacha & Carinena

Alcol: 12,5%
Selección Especial è il frutto delle mi-
gliori botti e per questo è setoso e raf-
finato. Si distingue per i suoi aromi di 
frutta rossa e la sua profondità di colo-
re. Un vino con una propria personalità, 

pronto per i palati più esigenti.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO007 Bottiglia Cl 75 Cod VINO008

Vegan
ok

Vegan
ok

Vegan
ok

Vegan
ok

SPAGNA

SANGRE DE TORO
chardonnay sel.
Denominazione: Do Penedes

Uve: Chardonnay 100%
Alcol: 13,5%

Esempio di convivenza tra potenza, 
personalità ed elegante. Concede al 
naso finissimi sentori di pepe bianco, 
frutta esotica, lime ed erbe fini, poi 
mandorle tostate, il tutto intriso di una 
profonda mineralità. Assaggio dal cor-
poso equilibrio, denota morbidezza, 
freschezza e sapidità, con numerosi eco 

di spezie ed agrumi.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO009
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Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO002



SPAGNA

SANGRE DE TORO RES.
CAB. SAUVIGNON

Denominazione: Penedes Do
Uve: Cabernet Sauv. & Tempranillo

Alcol: 14,0%
Creato da uve Cabernet Sauvignon e 
Tempranillo, è stato invecchiato in botti 
di rovere e risulta quindi uniforme e in-
tenso, guadagnando molto in finezza, 

aroma e sapidità. 
Fruttato e con delicate note speziate , è 
un vino favoloso per persone favolose.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO010

SANGRE DE TORO
RESERVA

Denominazione: Catalunya Do
Uve: Garnacha e Syrah

Alcol: 14,0%
Il Sangre de Toro Reserva è un vino 
rosso maturo e intenso, che deve il suo 
sapore alle uve Garnacha e Syrah . 
Caldo, profondo e unico . Un vino con 
personalità che conquisterà, conferen-
do carattere ed eleganza al momento.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO011

TORRES VINA SOL
ORIGINAL

Denominazione: Catalunya Do
Uve: Grenache e Parellada

Alcol: 12,0%
Si presenta con un colore giallo chiaro 
meravigliosamente brillante. Versato in 
un calice da vino bianco, questo vino 
bianco spagnolo presenta aromi me-
ravigliosamente fragranti di gelsomino, 
fiori di ciliegio, caprifoglio e physalis, 
completati da ulteriori sfumature frut-

tate.

TORRES DE CASTA
ROSADO

Denominazione: Catalunya Do
Uve: Garnacha & Carinena

Alcol: 13,5%
Colore rosa polpa di ciliegia, ha un 
bouquet molto intenso di rosa rossa, 
ciclamino e glicine, con accenni legger-
mente speziati di pepe nero, cannella e 
paprika. Refoli di cipria e grafite fanno 
da preludio ad un sorso morbido, strut-
turato e caldo, con buona freschezza 
e una corretta sapidità e un lungo ed 

aromatico finale.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO012 Bottiglia Cl 75 Cod VINO013

natureo 0,0
MUSCAT

Denominazione: Catalunya Do
Uve: Muscat

ANALCOLICO

Bottiglia Cl 75 Cod VINO014

Vegan
ok

Colore giallo paglierino brillante con ri-
flessi verdolini, al naso come all’assag-
gio parla di intense note sgrumate di 
cedro e limone con sottili accenni di fiori 
bianchi tra ci camomilla e gelsomino, 
risultando piacevolissimo, dall’intensa 
freschezza e dalla buona persistenza.

SPAGNA

NATUREO 0,0
GARNACHA - SYRAH
Denominazione: Catalunya Do

Uve: Garnacha & Syrah
ANALCOLICO

Bottiglia Cl 75 Cod VINO015

Rosso rubino intenso con venature pur-
puree, al naso come all’assaggio parla 
di intense note fruttate di prugna, lam-
pone e more, risultando piacevolissimo 

e molto fresco.
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VINA ESMERALDA

Denominazione: Catalunya Do
Uve: Moscatel & Gewurztraminer

Alcol: 11,5%
Giallo paglierino con riflessi smeraldo, 
al naso si presenta con un profilo di 
grande ricchezza aromatica che parla 
di rosa e gelsomino, frutto della pas-
sione e banana, su un fondo speziato 
di vaniglia e noce moscata. Assaggio 
elegante, ha un sapore asciutto e molto 
fruttato nei ricordi aromatici. Semplice-

mente adorabile.

SPAGNA

VINA ESMERALDA
ROSADO

Denominazione: Catalunya Do
Uve: Garnacha Tinta

Alcol: 12,5%
Delicato oro rosa antico con sfumature 
ramate, all’olfatto esibisce note di ba-
nana, pompelmo rosa e melone bianco, 
con note sgrumate di mandarino e fiori 
d’arancio. Assaggio croccante, goloso, 
dotato di una propria struttura, quasi 
percepibile nella vena tannica, è fresco, 
sapido e continuo nei ricordi olfattivi 

che tornano come una pioggia.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO016 Bottiglia Cl 75 Cod VINO017

CORONAS
TEMPRANILLO

Denominazione: Catalunya Do
Uve: Tempranillo

Alcol: 13,5%
Bel punto di rubino è ammantato da 
profumi che ricordano i frutti di bosco 
in confettura poi tutto il mondo delle 
foglie secche. Assaggio dalla notevole 
spinta tannica e dalla viva freschezza, 
mostra corpo, struttura e ricchezza di 
estratto e un finale lungo ed asciugante.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO018

ATRIUM
MERLOT

Denominazione: Do Penedes
Uve: Merlot
Alcol: 13,5%

Sensuale e rotondo, con sentori fruttati 
(ciliegia, prugna e ribes nero) su di uno 
sfondo di pane tostato e vaniglia deri-
vante dal suo invecchiamento in rovere. 
Sul palato è ricco e vivace, con tannini 
vellutati che rilasciano piacevoli sen-
sazioni di frutta arricchite da delicate 
note di tartufo, cacao e affumicato del 

rovere Nevers.

ALTOS IBERICOS
DOC RIOJA

Denominazione: Rioja Do
Uve: Tempranillo

Alcol: 14,0%
Veste rubino brillante, ha naso di gran-
de stoffa, dominato da ciliegia in con-
fettura che copre sensazioni di frutti di 
bosco, cuoio, cacao e liquirizia, con una 
carezza balsamica in sottofondo che 
rinfranca e rincuora. Assaggio dal cor-
po pieno, trabocca tannino e freschez-

za e ricrea un’armonia d’insieme.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO019 Bottiglia Cl 75 Cod VINO020

Vegan
ok

Vegan
ok

SPAGNA

IL BRAND
VINICOLO PIU'

AMMIRATO
AL MONDO

La nostra famiglia è dedita 
al vino da cinque genera-
zioni. Celebriamo la vita, ci 
prendiamo cura della terra 
e portiamo avanti la nostra 
eredità: questa è la nostra 
visione.  Abbiamo iniziato a 
produrre vino nel Penedès 
nel 1870. La nostra è stata, 
ed è, una vita vissuta tra le 
vigne, intrecciando un lega-
me inscindibile con i pae-

saggi del vino. 
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Bottiglia LT 1 Cod VINO001



CELESTE verdejo
DO rueda

Denominazione: Do Ribera del 
duero Uve: Verdejo 100%

Alcol: 13,0%
 Celeste Verdejo è un vino dallo stile 
moderno, fresco e intensamente aro-
matico. I vigneti di proprietà, vicino al 
fiume Duero, sono gestiti con grande 
cura e rispetto per conferire a questo 
vino maggiore complessità ed eviden-
ziare il carattere della varietà di que-
sta particolare zona della DO Rueda.  

SPAGNA

Bottiglia Cl 75 Cod VINO021

torres
clos ancestral

Denominazione: Do Penedes
Uve: Garnacha,Tempranillo, Monet 

Alcol: 14,0%
Rosso ciliegia molto intenso (intensità 
del colore impressionante). Naso deli-
cato con fini note floreali (viola) e frut-
tate (confettura di ribes rosso). Leggero 
e adorabile, con un’evoluzione senza 

soluzione di continuità attraverso 
il palato

Bottiglia Cl 75 Cod VINO023

TORRES SALMOS
DO PRIORAT

Denominazione: Do Priorat
Uve: Garnacha e Carinena

Alcol: 12,0%
Salmos è un omaggio ai monaci della 
Certosa di Scala Dei. È ottenuto da uve 
provenienti in gran parte dal nostro vi-
gneto La Giberga a Porrera, un luogo 
panoramico caratterizzato da terraz-
zamenti su terreni di ardesia di llico-
rella, con forti escursioni termiche tra il 
giorno e la notte, che contribuiscono al 

fascino di questo vino. 

TORRES
MAS LA PLANA

Denominazione: Do Penedes
Uve: Cabernet Sauvignon

Alcol: 14,5%
color ciliegia scuro estremamente in-
tenso, con riflessi mogano. Complesso e 
profondo aroma, dove ricchi sentori di 
confetture di frutta si mescolano ad ele-
ganti note di cacao e spezie. Sul palato 
è sensuale, di una struttura eccezionale, 
in cui si fanno notare i suoi vellutati tanni-
ni nobili, che culminano in un armonioso 

ed elegante retrogusto.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO024 Bottiglia Cl 75 Cod VINO025

CELESTE CRIANZA
DO RIBERA DEL DUERO

Denominazione: Do Ribera del 
duero Uve: Tempranillo 100%

Alcol: 14,0%
Celeste Crianza è un vino opulento, 
fruttato e corposo dal colore intenso 
che possiede la freschezza, la passione 
e l’intensità di una notte stellata. Questo 
vino viene affinato per 12 mesi in botti 
di rovere francese e americano e 12 

mesi in bottiglia. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO022

Mas La Plana è il risultato della visio-
ne e della determinazione di Miguel 
A. Torres. Questo vino eccezionale 
irrompe sulla scena internazionale 
nel 1979, con la sua prima annata 
del 1970, battendo i più grandi Ca-
bernet del mondo alle Olimpiadi del 
vino Gault & Millau tenutesi a Pari-
gi. Così è nata una leggenda, che 
segnala un cambio di paradigma 
e apre la strada a come produrre 
vini di alta qualità dalle uve coltiva-
te nella tenuta. Grazie all’eccellente 
adattamento ed equilibrio dei vecchi 
vitigni di Cabernet, Mas La Plana si 
è evoluto fino a raggiungere la sua 

massima espressione. 

97 PUNTI

SPAGNA
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SANTA DIGNA
SAUVIGNON BLANC

Denominazione: Do Valle Central
Uve: Sauvignon Blanc

Alcol: 13,5%
Presenta un fresco colore oro pallido e 
un’armonia di profumi che ricordano la 
frutta tropicale matura, su uno sfondo 
di mela e finocchio. Al palato è setoso, 
con buona struttura acida e un finale 

lungo.

CILE

Bottiglia Cl 75 Cod VINO026

SANTA DIGNA
CABERNET SAUVIGNON
Denominazione: Do Valle Central

Uve: Cabernet Sauvignon
Alcol: 13,5%

Colore rubino, con riflessi di fuoco. 
Profumo varietale squisito, su ricchi sot-
tofondi di cuoio e liquirizia. Il palato è 
caratterizzato dalla setosità dei tannini 

e dall’elegante finale in bocca.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO028

acero chardonnay
marimar estate

Denom: Russian River Valley
Uve: Chardonnay

Alcol: 14,0%
Colore giallo paglierino sgargiante, 
con riverberi smeraldo e oro, mostra 
un olfatto pieno e nitido di verbena, 
caramellina al limone, salvia e melissa, 
immancabili sensazioni minerali e note 
fruttate di pera e mela verde. Perfetta 
rispondenza all’assaggio che svela un 
corpo morbido, fresco e vibrante con 

intensi ritorni fruttati e minerali.

LA MASIA PINOT NOIR
MARIMAR ESTATE

Denom: Russian River Valley 
Uve: Pinot Noir
Alcol: 14,0%

Colore rosso rubino, al anso si presenta 
con intensi aromi di lampone e bacche 
selvatiche rosse, e un’intrigante comples-
sità di cannella e chiodi di garofano. 
Assaggio che mostra ricchezza, ha tan-
nini vellutati ma presenti ed una struttura 
robusta tenuta in piedi da un equilibrio 
fresco-sapido che lascia intendere un 

ottimo potenziale evolutivo.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO029 Bottiglia Cl 75 Cod VINO030

SANTA DIGNA ROSE'
CABERNET SAUVIGNON

Denominazione: Do Valle Central 
Uve: Cabernet Sauvignon

Alcol: 13,5%
Colore rubino, con riflessi di fuoco. Squi-
sito aroma varietale, su ricchi sfondi di 
cuoio e liquirizia. Al palato si distingue 
per i tannini setosi e l’elegante finale in 

bocca.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO027

Vegan
ok

Vegan
ok

Vegan
ok

Il vino biodinamico è un tipo 
di vino prodotto seguen-
do i principi dell’agricoltura 
biodinamica, un approccio 
agricolo che integra aspetti 
biologici, dinamici ed ener-
getici nell’agricoltura. Questo 
metodo considera la vigna 
come un organismo vivente 
interconnesso con il suolo, le 
piante, gli animali e il cosmo.

CALIFORNIA

La famigliaTorres è proprie-
taria di 350 ettari di vigneti 
in Curicò (Cile) e di 60 ettari 
in Sonoma (California), dove 
vengono prodotti vini di altis-
sima qualità e di prestigio in-
ternazionale. Grazie all’ec-
cezionale rapporto quali-
tà-prezzo che li rende vera-
mente unici, i vini Torres sono 
attualmente presenti nei più 
prestigiosi ristoranti di tutto il 
mondo, garanzia di qualità 
di una grande azienda che 
ha saputo combinare le più 
recenti scoperte enologiche 

e tradizioni centenarie. 

MIGUEL TORRES
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ANTIGAL ONE
MALBEC MENDOZA
Denominazione: Do Mendoza

Uve: Malbec
Alcol: 14,0%

Antigal Uno Malbec è unico nel suo ge-
nere, succulenti frutti rossi e more, tannini 
maturi e decisi che donano un vino ele-
gante e morbido con una personalità 
infinita. Raccolto a mano per acquisire 
solo il meglio di queste uve Malbec 
d’alta quota, poi invecchiato in botti 
di rovere francese e americano per 8 

mesi prima dell’imbottigliamento.

ARGENTINA

Bottiglia Cl 75 Cod VINO031

KARLU KARLU
SHIRAZ CABERNET

Denominazione: Doc Victoria
Uve: Shiraz e Cabernet Sauvignon

Alcol: 13,7%
Color rosso porpora intenso, all’olfatto 
sentori di frutti di bosco con un sottile 
aroma di pepe. Di grande intensità sul 
palato, nel suo retrogusto si sentono sa-

pori di ciliegia e prugna.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO033

PORTO RUBY
PRESIDENTIAL

Denominazione: Vinho Do Porto
Uve: Blend autoctono

Alcol: 19,0%
Rosso rubino, presenta al naso evidenti 
aromi di frutti rossi, ricordi di confettura 
di amarena, more, prugne, ribes, cui se-
guono note di cioccolato, spezie dolci e 
leggeri sbuffi pepati. In bocca spicca il 
suo carattere dolce, morbido, con la do-
tazione alcolica che viene spalleggiata 
da una buona acidità che lo rende be-
verino, e dai tannini solidi ma garbati.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO035

PORTOGALLO

KARLU KARLU
CHARDONNAY SEMILLON

Denominazione: Doc Victoria
Uve: Chardonnay e Semillon

Alcol: 13,5%
Vino bianco di color giallo dorato, 
all’olfatto è molto complesso con sentori 
di aromi tostati. Di grande struttura sul 
palato, retrogusto di pane tostato e di 

frutta secca.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO032

AUSTRALIA

CASAL MENDES
ROSE'

Denominazione: Rosè
Uve: Baga, Tinta Pinheira,
Castelao. Alcol: 10,5 %

Bottiglia Cl 75 Cod VINO034
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MEIERER
KERSTENER RIESLING
Denominazione: Riesling Troken

Uve: Riesling 100% Alcol: 11,0%
Presenta profumi fruttati leggeri. Al gu-
sto emerge l’equilibrio, caratteristico del 

vitigno, tra acidità e dolcezza.
Bottiglia Cl 75 Cod VINO036

Colore rosa tenue, presenta intensi aro-
mi di frutta con note di ananas e ba-

nana. MEIERER
RIESLING hops

Denominazione: Riesling Hops
Uve: Riesling 100% Alcol: 11,5%

a peculiarità di questo vino è l’aggiunta, 
circa 1 settimana prima dell’imbottiglia-

mento, di luppolo “mosaic” 
Bottiglia Cl 75 Cod VINO037

GERMANIA



PIERRE SPARR
RIESLING GR. RESERVE
Denominazione: AOP Alsace

Uve: 100% Riesling
Alcol: 12,5%

Elegante vino che esibisce splendidi 
aromi di fruttamatura (mela verde, 
pera, agrumi) su di una struttura di 
medio corpo; fresco sul palato, mostra 

reminiscenze fruttate e minerali.

FRANCIA

Bottiglia Cl 75 Cod VINO038

CHATEAU LA ROCHE
BORDEAUX SUPERIEUR
Denominazione: Aop Bordeaux

Uve: Merlot, Cab. Franc, 
Cab. Sauvignon Alcol: 13,5%

Colore rosso ciliegia. Profumo di frutta 
rossa e nera, impreziosita dalle note di
liquirizia e legno di cedro. Accenno di 
vaniglia tostata. Al palato risulta am-
pio e arrotondato, ben strutturato ed 

equilibrato.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO040

CALVET 
MURMURE DE ROSE'
Denom: Cotes de Provence

Uve: Grenache, Cinsault, Syrah,
Carignan Alcol: 12,5%

Colore rosa tenue con riflessi che ricor-
dano petali di rosa. Al naso rivela note 
di fragole e lamponi con lievi accenti

di frutta esotica. All’olfatto risulta equi-
librato, rotondo e fresco con una buona 

persistenza aromatica.

MOUTON CADET BLANC
AOP BORDEAUX
Denom: Aop Bordeaux

Uve: Sauvignon Blanc, Semillon, 
Muscadelle. Alcol: 12,5%

Colore giallo chiaro molto luminoso. 
All’olfatto mostra aromi agrumati. 

Caratteristiche reminiscenze di ginestra 
emergono arieggiando il vino, renden-
do il bouquet più complesso. In bocca è 
elegante e sensuale, mostrando buona 
consistenza e aromi di frutta, in partico-
lare pompelmo e pesca bianca, finale 

intensamente fruttato.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO041 Bottiglia Cl 75 Cod VINO042

PIERRE SPARR
GEWURZTRAMINER G.R.

Denominazione: AOP Alsace
Uve: Gewurztraminer

Alcol: 13,5%
Vino che presenta uno splendido bou-
quet di rose e frutta esotica, su di una 
struttura ricca ed intensa; semi-secco sul 
palato, mostra un finale lungo e persi-

stente.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO039

MOUTON CADET
SAUTERNES RESERVE

Denom: Aop Sauternes
Uve: Semillon, Sauvignon Blanc, 

Muscadelle. Alcol: 13,0%
Dal luminoso colore giallo dorato.  
All’olfatto esibisce aromi di confettura 
di prugne, mele cotogne e, successiva-
mente, si notano reminiscenze di pesche 
e albicocche, insieme a note rinfrescanti 
di caprifoglio. In bocca è complesso e 
seducente, ricchissimo di aromi frutta-
ti: oltre a quelli già presenti al naso, si 
percepiscono sentori di frutta tropicale.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO043

Vegan
ok

FRANCIA
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LES MAROUETTES
CHABLIS BOURGOGNE 
Denominazione: Aop Bourgogne

Uve: Chardonnay
Alcol: 12,5%

Colore giallo paglierino con riflessi 
verdi. Al naso mostra aromi di fiori e 

drupacee leggermente affumicati. 
Buona intensità. In bocca gusto equili-
brato e morbido, delicate note di burro. 

Un finale vivace porta freschezza.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO044

CHATEAU 
D'YQEUM

AOP SAUTERNES
PREMIER CRU

SUPERIUR
GRANDI 

CHATEAUX

Bottiglia Cl 75 
Cod VINO311

CHATEAU 
LATOUR

AOP PAUILLAC 
PREMIER CRU

SUPERIEUR
GRANDI 

CHATEAUX

Chateau Lafite
Rothschild

A.O.P.: Pauillac 
Premier

Grand Cru 
Classé

PARFUMS DE VIGNE
PINOT NOIR BOURGOGNE
Denominazione: Aop Bourgogne

Uve: Pinot Noir
Alcol: 12,5%

Colore rosso rubino. All’olfatto si scopre 
una bella tipicità aromatica con piccole 
note di frutta rossa, come ribes nero e 
uva spina. Al palato è maturo con tan-
nini ricchi e aromi di spezie e note to-
state. Un vino gourmet, tipico della sua 

denominazione.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO045

Chateau 
Margaux

Grandi 
Chateaux

A.O.P.: Margaux 
Premier

Grand Cru 
Classé

FRANCIA FRANCIA

LINEA GRANDI CHATEAUX DISPONIBILI IN PRENOTAZIONE SALVO APPROVAZIONE 
DELL'AZIENDA (RICHIEDERE ANNATA STOCK)

GRANDI GRANDI 
CHATEAUXCHATEAUX

Bottiglia Cl 75 
Cod VINO312

Chateau 
PETRUS
Grandi 

Chateaux
Grand Cru 
POMEROL

IN CASSETTA
LEGNO

Bottiglia Cl 75 
Cod VINO313

Bottiglia Cl 75 
Cod VINO314

Bottiglia Cl 75 
Cod VINO315
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VEUVE BONNEVAL
CHAMPAGNE BRUT

Denominazione: AOC Champagne
Uve: Chardonnay, Pinot Noir, Pinot 

Meunier.
Color giallo chiaro con riflessi verdi e 
perlage fine. Al naso esibisce un bou-
quet con sentori di frutta matura, al 
palato mostra una buona freschezza 
con note di frutta a polpa bianca e con 
finale speziato. Vigneto di Champa-
gne situato in gran parte nella re-

gione della Marna.

FRANCIA

Bottiglia Cl 75 Cod VINO048

JACQUART BRUT
MOSAIQUE

Denom: Aoc Champagne
Uve: Chardonnay, Pinot Noir, Pinot 

Meunier.  Alcol: 12,0%
Colore giallo paglierino tenue, ha bol-
licine sottilissime e molto persistenti che 
risalgono lungo il calice e si aprono a 
sentori di pera, fichi e mandorla, insie-
me ad accenni di zagara, con sottofon-
do di miele e crosta di pane. Assaggio 
fresco, morbido e di buon corpo, fonde 
alla perfezione la freschezza agruma-

ta con la dolcezza del frutto. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO050

VEUVE BONNEVAL
CHAMPAGNE BRUT ROSE

Denominazione: AOC Champagne
Uve: Chardonnay, Pinot Noir, Pinot 

Meunier. 
Le bollicine ravvivano la sua sfumatura 
leggermente rosa salmone. Al naso è 
discreto ed elegante, sprigiona note di 
ciliegia e fragolina di bosco che evol-
vono in aromi di prugna. Al palato è 
molto fruttato all’inizio. Il finale lungo e
fresco porta delicate note di pesca e 

albicocca.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO049

JACQUART BRUT
MOSAIQUE ROSE'
Denom: Aoc Champagne

Uve: Chardonnay, Pinot Noir, Pinot 
Meunier.  Alcol: 12,0%

Il suo apsetto è favoloso color buccia di 
cipolla, al naso è piacevole con sentori 
di fragolina di bosco, pesca e mandari-
no, al palato è morbido, fresco e di ot-
tima mineralità, con sentori di frutti rossi, 
ribes, albicocca, pompelmo, un insieme 
di profumi e sapori davvero fantastici, 
equilibrato e con un finale di lunga per-

sistenza.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO051

CHAMPAGNE

DOM PERIGNON
BRUT AOC

Denominazione: AOC Champagne
Uve: Chardonnay, Pinot Noir.

Alcol: 12,5% Vol
Concettualmente, Dom Pérignon esi-
ste solo millesimato. E’ fatto con una 
selezione estremamente rigorosa dei 
migliori acini. A seconda della qualità 
dell’annata, Dom Pérignon sceglie di 
dichiarare l’annata o meno. In linea con 
i suoi ideali, lo champagne Dom Périg-
non Vintage si rivela dopo più di 8 anni 
di elaborazione e di riposo in cantina.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO046

ARMAND DE BRIGNAC
BRUT GOLD

Denominazione: AOC Champagne
Uve: Chardonnay, Pinot Noir, Pinot 

Meunier. Alcol: 12,5% Vol
Colore giallo paglierino con vivi riflessi 
dorati e bollicine dalla grana fine. Al 
naso sprigiona note di frutta a polpa 
gialla, insieme a sentori di brioche e 
pasticceria con, in sottofondo, il carat-
teristico filo conduttore di mineralità. 
L’assaggio è cremoso, avvolgente e ro-
tondo, eppure deciso nella freschezza 

che dona profondità gustativa.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO047

CHAMPAGNECHAMPAGNE
9



MAISON JACQUART
GRANDI FORMATI

Cod VINO052

Bottiglia Cl 75 Cod VINO053

FRANCIA SPAGNACHAMPAGNE & CAVACHAMPAGNE & CAVA

MAGNUM LT 1,5 CON ASTUCCIO

JEROBOAM LT 3 IN CASSA LEGNO

ANNA
BLANC DE BLANCS

cava reserva
Denominazione: Cava

Uve: Chardonnay, Parellada, Xarel, 
Macabeo. Alcol: 12,0% Vol

Dall’intenso color giallo oro con riflessi 
verdi e bollicine fini e persistenti. All’ol-
fatto presenta note di frutta agrumata 
e tropicale. Al palato risulta delicato

con ampio e lungo finale.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO054

CODORNIU
SELECCION RAVENTOS

BRUT CAVA BIO
Denominazione: Cava Bio

Uve: Chardonnay, Parellada,
Macabeo. Alcol: 12,0% Vol

Al naso mostra intensi aromi di ananas, 
agrumi e mele. Sono inoltre presenti re-
miniscenze di frutta secca, miele e pane 
tostato, dovute al contatto coi sedimen-
ti. Corposo sul palato, con un finale fre-

sco e persistente.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO055

CODORNIU
SELECCION RAVENTOS
BRUT rose' CAVA BIO

Denominazione: Cava Bio
Uve: Pinot Noir

Alcol: 12,0% Vol

Dal delicato colore rosa pallido, pre-
senta un perlage fine e persistente. 
Fresco, equilibrato, con eleganti aromi 
di frutti di bosco e note di pane tostato.

ORDINE PREVIA DISPONIBILITA' A STOCK
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barbalonga
fr. dosaggio zero

Denominazione: 
Francicaorta Dosaggio Zero Docg

Uve: Chardonnay, Pinot Noir.
Colore giallo paglierino con riflessi 
giallo-verdognoli, spuma soffice e ab-
bondante, perlage fine e persistente, 
profumo gentile, ricorda la frutta tropi-
cale, si evidenziano delicate note evolu-
tive, sapore elegante, complesso, ripro-
pone le sensazioni avvertite all’olfatto.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO062

BARBALONGA
FR. BRUT MILLESIMATO

Denom: Franciacorta 
Brut Millesimato Docg 

Uve: Chardonnay, Pinot Noir
Colore paglierino, spuma abbondante, 
perlage molto fine e persistente, profu-
mo complesso con note di frutta secca, 
tabacco e spezie, sapore evoluto con 

note di tostato.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO063

BARBALONGA
FRANCIACORTA BRUT

Denominazione: Franciacorta Docg
Uve: Chardonnay, Pinot Noir.

Alcol: 11,0% Vol
Colore paglierino, spuma abbondante, 
perlage fine e persistente, profumo di 
frutto maturo, fragranza di croste di 
pane, sapore morbido, intenso, ampio, 

di frutta tropicale.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO061

FRANCIACORTA
ITALIA

Nel 1988 un ingegnere-archi-
tetto dalla lunga barba ac-
quista un appezzamento alle 
pendici del Monte Orfano. 
Dopo qualche anno matura il 
desiderio di valorizzare questi 
terreni, dando il proprio con-
tributo alla tradizione vinicola 

franciacortina.

Grazie alla caparbietà e de-
terminazione del proprietario, 
nel 2011 ecco il primo raccolto 
dal vitigno. I risultati incorag-
gianti spingono ad espandere 
e ad innovare, senza dimenti-

care i metodi tradizionali.

Il vino Barbalonga è la perfet-
ta sintesi dei tratti della per-
sonalità del suo produttore: 
dalla passione per la viticol-
tura all’attenzione ai dettagli, 
dall’amore per il territorio alla 

lunga barba.

11
ITALIA

TERRE THURIA
FRANCIACORTA BRUT
Denom: Franciacorta Brut Docg 

Uve: Chardonnay, Pinot Noir, Pinot 
Bianco. Alcol: 12,5%

Al gusto è sapido, morbido, sia l’impatto 
che la chiusura sono avvolgenti e cremo-
se;  chiudendo gustoso, piuttosto pieno 
con ricordi di acacia e noci macadamia.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO064

TERRE THURIA
FRANCIACORTA rose'
Denom: Franciacorta RosèDocg 
Uve: Chardonnay, Pinot Noir.

 Alcol: 13,0%
Al gusto è equilibrato, delicata la sfu-
matura asciutta, nel finale  ritorna evi-
dente il frutto rosso e i piccoli frutti di 
bosco, con una buona speziatura e un 

ricordo  di liquirizia.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO065



SEMPITERRE
FRANCIACORTA BRUT

Denominazione: Franciacorta Docg
Uve: Chardonnay e Pinot Noir

Alcol: 12,5%
Tenue paglierino, al naso si esprime con 
grande pulizia, profumi di mela, man-
dorla fresca, limone sfusato di Amalfi, 
menta; al palato continua il percorso 
rinfrescante, si notano il lime e l’ottima 
scia salina. Vino dal corpo medio e 
dalla buona persistenza, la bevibilità 

è estrema.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO071

NATURA
CUVèE DOSAGGIO ZERO

Denominazione: Franciacorta Docg
Millesimato. Uve: Chardonnay e 

Pinot Noir.  Alcol: 12,5%
Colore caldo con lievissime pagliuzze 
ramate, al naso è un concentrato di aro-
mi: l’arancia amara, l’albicocca, molto 
minerale, ricorda l’orzo tostato, la pie-
tra focaia, sentori affumicati di torba, 
le erbe spontanee come il finocchietto; 
anche in bocca continua l’effluvio bal-
samico, con il pepe nero e l’anice. Finale 

lunghissimo e di gran struttura.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO073

MARIADRI
CUVèE MILLESIMATO

Denominazione: Franciacorta Docg 
Millesimato. Uve: Chardonnay

Alcol: 12,5%
Dorato lucente, al naso esplode l’essen-
za del vitigno con lunghi tempi di evolu-
zione in cantina, ovvero la pasticceria: 
zabaglione, toffee, miele millefiori, pa-
sta frolla; continua con eucalipto e pro-
fumi di torrefazione di caffè e cacao; al 
palato l’effetto cremoso continua con un 
lunghissimo finale, dove tornano il miele 

ed il burro morbido.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO075

SATèN 
CUVèE  MILLESIMATO

Denominazione: Franciacorta Docg
Saten. Uve: Chardonnay

Alcol: 12,5%
Luminosissimo paglierino intenso, questo 
vino al naso lascia trasparire sentori di 
pasticceria e caffetteria, cappuccino, 
burro morbido, pasta sfoglia, latte e 
miele; seguono poi i sentori esotici di 
papaya e melone bianco; al palato è 
cremoso come la schiuma di latte, mol-
to persistente e dal finale completo e 

appagante.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO072

ITALIA

ROSè
CUVèE MILLESIMATO

Denominazione: Franciacorta Docg
Rosè. Uve: 100% Pinot Noir

 Alcol: 12,5%
Elegantissimo rosa corallo, il profumo 
esalta le note di frutta, dalla ciliegia 
ben matura all’arancia sanguinella, 
passando per il ribes e le amarene allo 
sciroppo; prosegue con cera d’api e 
radice di genziana. Al palato la frutta 
domina una volta di più, lunga scia di 
melagrana, pompelmo rosa ed estre-

ma succosità.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO074

FRANCIACORTA

SEMPITERRE
FRANCIACORTA BRUT

MAGNUM LT 1,5 Cod VINO078
JEROBOAM LT 3 Cod VINO080

ROSè
CUVèE MILLESIM.

MAGNUM LT 1,5 Cod VINO079
JEROBOAM LT 3 Cod VINO080
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francesco battista
riserva crio rosè

Denominazione: Franciacorta Rosè
Docg. Uve: Pinot Noir

Alcol: 13,0%
Colore cerasuolo. Il naso si apre con 
finezza sugli aromi di zenzero, genzia-
na e malva, seguiti dalla dolcezza di 
pesca nettarina e mandorla per poi 
sprigionare le note di frutto e spezie. Al 
palato denota freschezza, grande suc-
cosità di ciliegia e ribes, arricchita dagli 
aromi di erbe e spezie. La struttura è 
potente e lascia spazio all’evoluzione.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO077

FRANCESCO BATTISTA
RISERVA

Denominazione: Franciacorta Docg 
Riserva Uve: Chardonnay e 

Pinot Noir Alcol: 13,0%
Ottima veste paglierino intenso e lumi-
noso, il profumo si approccia con mo-
derazione, non è esplosivo, guadagna 
con l’attesa, rivelando i caratteri caldi 
e asciutti delle grandi annate, al pala-
to dominano le note profonde e saline; 
è strutturato ma al contempo slanciato, 
quasi affilato per le prorompenti acidi-

tà e salinità.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO076

FRANCESCO FRANCESCO 
BATTISTA RISERVABATTISTA RISERVA

CASSETTA LEGNO DELUXE CASSETTA LEGNO DELUXE 
3 BOTTIGLIE3 BOTTIGLIE

FRANCIACORTA
13

CA' DEL BOSCO CUVE'E PRESTIGE
FRANCIACORTA DOCG

Denominazione: Franciacorta Brut Docg. 
Uve:  Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Noir.

Alcol: 12,8%
Bottiglia Cl 75 Cod VINO066

CA' DEL BOSCO CUVE'E PRESTIGE
ROSE' FRANCIACORTA DOCG

Denominazione: Franciacorta Brut Rosè Docg. 
Uve:  Chardonnay, Pinot Noir.

Alcol: 12,5%

Bottiglia Cl 75 Cod VINO067

Magnum Lt 1,5 Cod VINO068

JEROBOAM LT 3 WEEKEND 
CON BORSONE

MATHUSAEM  LT 6 
WEEKEND CON BORSONE

Cod VINO069Cod VINO070



PIANCASTELLO ROSè
TRENTODOC MILLESIM.

Denominazione:  Trento Doc
Uve: Chardonnay, Pinot Noir.

Alcol: 12,5% Vol

ITALIA

Bottiglia Cl 75 Cod VINO058

GUASTI "CLEMENTE" ALTA-
LANGA BRUT MILL.

Denominazione: Altalanga Docg
Uve: Pinot Noir e chardonnay

Colore Paglierino. Profumo Intenso e ricco 
che dona molte sensazioni. Sapore Impor-
tante, di buona stoffa e tipicità, giusta ar-

monia.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO059

ENDRIZZI BRUT
TRENTODOC MILL.
Denominazione: Trentodoc

Uve: Chardonnay
Alcol: 12,5%

Colore paglierino scarico con riflessi verdo-
lini, vivo, perlage fine ed elegante, minuto e 
continuo. Il profumo è intenso, varietale con 
leggere sensazioni di mela verde che gli 
donano particolare finezza. Sapido e sala-
to al gusto, maallo stesso tempo vivace ed 

elegante.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO056

PIANCASTELLO RISERVA
TRENTODOC MILLESIM.

Denominazione:  Trento Doc
Uve: Chardonnay e Pinot Noir

Alcol: 13,0% Vol

Bottiglia Cl 75 Cod VINO057

TRENTO DOC - ALTALANGA - SUD ITALIATRENTO DOC - ALTALANGA - SUD ITALIA
ITALIABOLLICINE METODO CLASSICOBOLLICINE METODO CLASSICO

L'ISTANTE DELLA 
MARCHESA

Denom: Metodo classico Rosè
Pas Dosè Uve: 100% Aglianico

Alcol: 12,5% 
Vitigno 100% aglianico. Dopo oltre 42 
mesi di maturazione sui lieviti nasce il nostro 
primo metodo classico Rosé ottenuto da 
una spremitura soffice di uva autoctona a 

bacca rossa coltivata nei nostri Vigneti.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO060
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Chardonnay, Pinot Nero. Maturazione sui 
lieviti per oltre 36 mesi. Perlage invitante, 
minuto e continuo, con una corona di bollicine 
cremosa e persistente. Il gusto è secco, pulito, 
elegante, particolarmente morbido e per-
sistente. Il suo bouquet piacevolmente com-
plesso rende prezioso ogni piatto, dall’ape-

ritivo alla tavola più raffinata.

Pinot Nero, Chardonnay. Maturazione sui 
lieviti oltre 60 mesi. Colore rosa tenue, vivo 
e brillante. Perlage fine ed elegante, minuto 
e continuo. Il gusto è vivo ed estremamente 
personale, e racchiude in sé l’essenza di una 
raffinata femminilità. Un bouquet unico nel 
suo genere, invecchiato quanto basta per 
offrire ai palati un sapore nuovo, moderno, 

di classe. 



MILITARE XV-XVIII
MILLESIMATO

Denominazione: Millesimato
Uve: Blend base Glera

 Alcol: 11,5%
Il perlage fine e persistente dona fre-
schezza a questo bianco delicato e 
gradevole, dal bouquet inebriante, 
fruttato e floreale. Prende il nome dai 
vigneti adiacenti alla storica sede di 
Tenuta Belcorvo, dove ai tempi della 
Prima Guerra Mondiale sorgeva un im-

portante aerocampo militare.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO081

BELCORVO PROSECCO 
DOC TREVISO

Denominazione: Prosecco Doc
Uve: 100% Glera

Alcol: 11,5%
Di colore giallo paglierino scarico con 
riflessi verdognoli, perlage fine e per-
sistente. All’olfatto si presenta fruttato 
e floreale. Al palato è gradevole, 
emerge la delicata struttura del vino e 

la sua piacevole pulizia olfattiva.

Bottiglia Cl 75 Cod VIN0083

SECONDA GENERAZIONE 
PROSECCO DOC ROSè

Denominazione: Prosecco Doc 
Rosè Uve: Glera e Pinot Noir 

Alcol: 11,5%
Il prosecco in cui l’eleganza delle bol-
licine si unisce all’inedito colore rosa. Il 
bouquet intensamente profumato, im-
preziosito da inebrianti note fruttate, 
si unisce alla piacevolezza di un vino 
delicato ed equilibrato, deliziosamen-

te fresco.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO084

ITALIA

MILITARE XV XVIII
ROSè MILLESIMATO

Denominazione: Millesimato Rosè. 
Uve: Glera e Pinot Noir

 Alcol: 11,5%
Ha un colore rosa brillante con riflessi 
arancioni. Al naso si sentono intensi sen-
tori floreali e fini aromi di frutta rossa. Al 
palato è piuttosto morbido, fresco con un 

retrogusto intenso e persistente.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO082

VENETO

BOLOVISTO DOCG
PROSECCO SUPERIORE

Denominazione: Prosecco Docg 
Valdobbiadene Uve: Glera 

Alcol: 11,5%
Di colore giallo paglierino scarico, si 
presenta con un perlage elegante e 
persistente. All’olfatto il sentore tipico 
di mela Golden si mescola ad aromi 
più floreali. In bocca le note acide si 
uniscono alla morbidezza e alla giu-

sta sapidità in perfetta armonia.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO085
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 BELCORVO
PRIME BOLLE

Denominazione: Vino Frizzante
Uve: Blend con prevalenza Glera

Alcol:  10,5%
Un bianco frizzante piacevolmente 
brioso, caratterizzato da un perlage 
fine e persistente. All’olfatto stuzzica 
col suo aroma fruttato e floreale e al 
palato è dotato di un’ottima freschez-

za e personalità

Bottiglia Cl 75 Cod VINO080



ITALIA ITALIABOLLICINE D’ITALIABOLLICINE D’ITALIA
METODO MARTINOTTI/CHARMATMETODO MARTINOTTI/CHARMAT

ASTI 
SPUMANTE DOCG

Denominazione: Asti Docg
Uve: Moscato

Bottiglia Cl 75 Cod VINO086

Colore Giallo paglierino con riflessi 
verdognoli. Profumo Molto intenso, 
bouquet fragrante con nota muschia-
ta caratteristica. Sapore Delicato, 
aromatico e dolce, caratteristico di 

moscato.

GIGLIO DI MARE BRUT
SALENTO IGP

Denominazione: Spumante Brut
Uve: Negroamaro. 

Alcol: 12%
Dal colore giallo paglierino brillante. 
Al naso profumi fruttati prevalente-
mente mela golden, bergamotto con 

note floreali. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO087

GIGLIO DI MARE ROSè
SALENTO IGP

Denomi: Spumante Rosè Brut
Uve: Negroamaro 

Alcol: 12%

Bottiglia Cl 75 Cod VINO088

Dal delicato colore rosa cipria. Al 
naso paromi di pesca bianca, cedro 
candito e sentori di melograno. Sapo-
re fresco e cremoso, moderatamente 

sapido e di buona persistenza. 

SPUMANTE BRUT
MURARI

Denom: Spumante Brut
Uve: Garganega e Chardonnay

Alcol: 11,0%
Perlage fine e persistente. Aroma 
complesso, profumi di mela di media 
maturità accompagnati da sentore 
di crosta di pane. Conclude con una 
nota secondaria di vaniglia. Al pala-
to è secco, ampio, setoso e di lunga 

persistenza.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO089
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LOVE STORY
PROSECCO DOC

Denominazione: Prosecco Doc Brut
Uve: 100% Glera

Vino dal colore giallo paglierino bril-
lante con un perlage fine e persistente. 
Il profumo è fragrante, con sentori di 
frutti a polpa bianca. Al palato è fre-
sco piacevole, con buon equilibrio tra 

acidità e morbidezza.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO090

LOVE STORY ROSE'
PROSECCO DOC

Denominazione: Prosecco Doc Brut
Uve: 85% Glera 15% Pinot Noir

Vino dal colore rosa tenue con un per-
lage fine e persistente. Il profumo è 
ricco di note di fragoline selvatiche e 
melagrana ed il finale setoso. In bocca 

è bilanciato ed invitante.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO091



GUASTI
ROERO ARNEIS DOCG

Denominazione: Roero Arneis Docg
Uve: Arneis

Alcol: 13,5 %
Giallo paglierino. Intenso, fragrante, 
con sentori di mela e pera. Pieno ed 
elegante, piacevolmente amarognolo.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO092

GUASTI NEBBIOLO
D'ALBA DOC

Denominazione: Nebbiolo d’Alba 
Doc Uve: 100% Nebbiolo 

Alcol: 14,0%
Rosso granato intenso. Gradevole con 
nota di fruttato caratteristica. Asciutto, 
molto armonico ed equilibrato, di me-

dia struttura, vellutato.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO094

BOSCHETTO VECCHIO
BARBERA D'ASTI DOCG

Denominazione: Barbera d’Asti Su-
periore Docg Uve: Barbera 100% 

Alcol: 14,5%
Rosso rubino intenso. Vinoso ampio ed 
etereo. Importante, asciutto ed armoni-
co. Vino di buona struttura e di grande 

longevità.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO127

ITALIA PIEMONTE

BARCARATO RISERVA
NIZZA DOCG

Denominazione: Nizza Docg 
Uve: Barbera 100%

Alcol: 14,5%
Rosso rubino molto brillante. Deciso, 
intenso, armonico, con sentori di viola 
mammola. Pieno ed appagante, giu-
stamente tannico per la calibrata per-
manenza in botte, robusto nel carattere 
e nel tenore, si allarga degustandolo, in 

molti piacevoli aromi.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO096

GUASTI BAROLO
DOCG

Denominazione: Barolo Docg
Uve: Nebbiolo sottovarietà Lampia, 

Michet, Rosé. Alcol: 14,5%

Bottiglia Cl 75 Cod VINO097

Rosso granato con riflessi aranciati.
Ampio ed etereo intenso, che ricorda 
le rose e la viola mammola di grande 
armonia.  Importante, asciutto, caldo ed 

armonico.

GUASTI
timorasso docg

Denominazione: Timorasso Colli 
Tortonesi Docg Uve: Timorasso

Alcol: 13,5%
Giallo paglierino.  Al naso molto com-
plesso. In bocca risulta secco, largo, cal-

do e molto persistente.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO093 MAGMUM LT 1,5 Cod VINO093
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riesling trentino doc
Denominazione: Trentino Doc - Uve: Riesling - Alcol: 13,5%

Il suo colore è giallo paglierino. Nel profumo si possono identificare note di 
pesca, pompelmo ed agrumi, unite a sentori floreali, speziati e minerali. Ha 

sapore fresco e deciso, piacevolmente acido.

muller thurgau trentino doc
Denominazione: Trentino Doc - Uve: Muller Thurgau - Alcol: 12,0%

Colore giallo paglierino. Profumo elegantemente fruttato-vegetale, con note 
aromatiche composite. Sapore asciutto, fresco con piacevole vena acidula.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO100/101/102

DALIS ROSè
ROSè WITH FLOWER
Denominazione:  Igt Trentino

Uve: Sauvignon Blanc, Teroldego
Alcol: 12,0%

Rosé composto da Teroldego e Sauvi-
gnon, vinificato in maniera innovativa 
per donare momenti di gioia. Aromi 
freschi di pomplemo e uva spina che 
nascono dall’inusuale associazione di 

uve bianche e rosse

Bottiglia Cl 75 Cod VINO098

pinot grigio
trentino doc

TRENTINO

CABERNET SAUVIGNON
Denominazione: Trentino Doc
Uve: Cabernet Sauvignon

Alcol: 12,5% 
Colore rosso rubino intenso. Profumo ca-
ratteristico, elegante e speziato. Sapore 

asciutto e pieno.
Bottiglia Cl 75 Cod VINO104

gewurztraminer trentino doc
Denominazione: Trentino Doc - Uve: Gewurztraminer - Alcol: 14,0%
Vino dal colore giallo paglierino, intensamente aromatico e speziato nei 

profumi. Il suo sapore è particolarmente morbido ed equilibrato.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO103

Denominazione: Trentino Doc
Uve: Pinot Grigio

Alcol: 12,5%
Colore giallo paglierino con riflessi do-
rati. Profumo delicato e finemente per-
sistente, ricorda la pera William. Gusto 

secco, armonico e pieno.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO099

LAGREIN TRENTINO DOC
Denominazione: Trentino Doc

Uve: 100% Lagrein Alcol: 12,5% 
Colore rubino Profumo elegante che ri-
corda la viola e i piccoli frutti di bosco. 
In bocca è pieno, armonico, molto frutta-

to, con un carattere particolare.

pinot NERO
trentino doc

Denominazione: Trentino Doc
Uve: Pinot Grigio

Alcol: 13,0%
Golalupo è una forra al Masetto che, 
secondo una credenza popolare, era 
frequentata dai lupi. Il suo fresco mi-
croclima influenza positivamente il Pinot 
Nero. Colore rosso rubino, con un profu-
mo finemente fruttato che ricorda ribes 
rosso e ciliegie. Si distingue per il suo 
gusto secco, speziato, rotondo e persi-

stente.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO105

18



ax sauvignon
collio doc

Denominazione: Collio Doc
Uve: Sauvignon Blanc

Alc: 13,0%
Spremitura soffice e circa 2 ore di ma-
cerazione, surlie per 8 mesi e poi ac-
ciaio. Giallo paglierino, sentori di pe-
perone e erbe aromatiche, interessante 
la nota verde di foglia di pomodoro; 
ottima acidità e grande scorrevolezza;

chiusura sapida e agrumata.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO106

az pinot grigio
collio doc

Denominazione:  Collio Doc 
Uve: 100% Pinot Grigio

Alc: 13,5%
Vendemmia manuale con spremitura 
soffice e veloce, sosta sui lieviti di 8 
mesi a cui segue maturazione in accia-
io. Giallo dorato dal fruttato intenso, al 
naso mela rossa e ginestra, di beva ve-

loce ma non piatto.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO108

rosarossa rosè
venezia giulia igp

Denominazione: Venezia Giulia Igp 
Uve: Cabernet Sauvignon

Alc: 12,5%
Vinificazione in bianco con pressatura 
soffice, senza macerazione, resta in ac-
ciaio fino in primavera. Rosa cerasuolo 
intenso e fresco il fruttato dove spicca la 
fragolina di bosco; esplosivo l’ingresso 
dolce ma non stucchevole, finale pulito.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO109

ITALIA FRIULI

cabernet franc
friuli isonzo doc

Denominazione: Friuli Isonzo Doc
Uve: Cabernet Franc

Alc: 13,0%
Spremitura manuale con torchio a cui 
seguono 10 giorni di macerazione in tini 
aperti con rottura del capello. Poi accia-
io per 10 mesi. Rosso rubino dal richia-
mo erbaceo evidente ma ben integrato 
e equilibrato, erbe aromatiche fresche
e foglia di pomodoro. Delicatamente 

tannico.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO110

MO RAR MERLOT
Denominazione: Venezia Giulia Igt 

Uve: Merlot Alc: 14,0%

Bottiglia Cl 75 Cod VINO112

Rubino con rifessi violacei, ciliegia e 
amarena si legano al balsamico; pro-
fondo e ampio il sorso, tannino levigato.

val di miec
ribolla gialla

Denominazione: Collio Doc
Uve: Ribolla Gialla

Alc: 12,5%
Una notte di macerazione e torchiatura 
a mano. Vinifica in acciaio, sui lieviti fino 
a primavera. Giallo paglierino dai sen-
tori floreali molto delicati, sentori frutti 
e fiori bianchi; avvolgente e delicato in 

bocca.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO107

ZAL SCUR RIBOLLA
Denominazione: Collio Doc

Uve: Ribolla Gialla Alc: 13,0%

Bottiglia Cl 75 Cod VINO111

Ambrato dai sentori di frutta disidrata-
ta, frutta secca tostata ed erbe e; tanni-

no importante, buona acidità.
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Bottiglia Cl 75 Cod VINO114

"rerum" recioto 
valpolicella docg

Denominazione:  Recioto della Val-
policella Docg Classico

Uve: 50% Corvina Veronese, 30% 
Corvinone, 15% Rondinella, 
5% altre varietà autoctone

Alcol: 13,5% Vol

Colore rosso granato con riflessi viola-
cei, profumo di frutta secca, come fichi 
e prugne, con sentore di viola. Sapore 
morbido, vellutato, piacevolmente dol-

ce.

Bottiglia Cl 50 Cod VINO116

"REGOLO" RIPASSO
DELLA VALPOLICELLA DOC

Denominazione: Valpolicella Ripas-
so Doc Classico Superiore

 Uve: 60% Corvina Veronese, 25% 
Corvinone, 15% Rondinella

Alcol: 14,0%

Vino di colore rosso granato vivo, pro-
fumo intenso e persistente, sapore secco 
e vellutato con sentore di ciliegia e pic-
coli frutti rossi. Corpo robusto, legger-

mente tannico e molto armonico.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO115

LA MUSINA
LUGANA DOC

Denominazione: Lugana Doc
Uve: Trebbiano di Lugana

Alcol: 13,0%

MONTEGRADELLA
VALPOLICELLA DOC

Denominazione:  Valpolicella Doc 
Classico Superiore 

Uve: 45% Corvina Veronese, 30% 
Corvinone, 20% Rondinella, 
5% altre varietà autoctone

Alcol: 13,5% Vol

VENETO

"corte brà"
amarone riserva

Denom: Amarone della Valpolicella 
Docg Classico Riserva 

Uve: 60% Corvina Veronese, 20% 
Corvinone, 15% Rondinella, 
5% altre varietà autoctone

Alcol: 15,0%  
Vino di colore rosso intenso tendente al 
granato con l’invecchiamento. Il bouquet 
è ampio e complesso con note di confet-
tura di frutta rossa e spezie. Spiccano 
fragranze di ciliegia, frutta passita e 
tabacco. All’assaggio questo vino ha 
un’eccezionale potenza ed eleganza.
Bottiglia Cl 75 Cod VINO118

"REIUS" AMARONE
VALPOLICELLA DOCG

Denom: Amarone della Valpolicella 
Docg Classico 

Uve: 50% Corvina Veronese, 30% 
Corvinone, 15% Rondinella, 
5% altre varietà autoctone

Alcol: 15,0% 
Colore rosso intenso con riflessi granati.
Profumo etereo e avvolgente, con note 
speziate, di frutta secca, e di piccoli 
frutti rossi. Sapore pieno e vellutato, no-

tevole struttura ed intensità.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO117
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Bottiglia Cl 75 Cod VINO113

Vino dal colore rosso intenso e dal sa-
pore persistente ed armonico; al naso 
rivela aromi fruttati e lievi note speziate 

con un finale che ricorda la ciliegia.

Inconfondibile colore giallo paglierino 
con leggeri riflessi dorati. Al naso si 
apre con un sorprendente bouquet tra 
cui spiccano note di frutti a polpa bian-
ca e fiori di campo. Al palato è fresco, 
secco, elegante, piacevolmente armoni-

co ed equilibrato.



PRIMI PASSI

SARTORI BLUSHSARTORI BLUSH
PINOT GRIGIO 

DELLE VENEZIE DOC
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Bottiglia Cl 75 Cod VINO119

BOTTIGLIE BOTTIGLIE 
MINI CL 37,5MINI CL 37,5

Uve: Pinot Grigio. Alcol: 12,0%

PINOT GRIGIO ROSE'
DELLE VENEZIE DOC

Bottiglia Cl 75 Cod VINO120
Uve: Pinot Grigio. Alcol: 12,0%

BARDOLINO classico
ROSSO DOC

Bottiglia Cl 75 Cod VINO121
Uve: Bardolino Alcol: 12,0%

SOAVE CLASSICO DOC

Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO122
Uve: Garganega & Trebbiano di Soave. Alcol: 12,0%

CHIARETTO DI BARDOLINO DOC

Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO123

Uve: Corvina Veronese, Rondinella, Molinara, 
Corvinone e Merlot. Alcol: 12,0%

VALPOLICELLA DOC CLASSICO

Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO124

Uve: Corvina Veronese, Rondinella, Corvinone e Croatina
Alcol: 12,5%

BARDOLINO DOC CLASSICO

Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO125

Uve: Corvina Veronese, Rondinella, Molinara, 
Corvinone e Merlot. Alcol: 12,5%

GEOGRAFICO LE MIREGEOGRAFICO LE MIRE
BIANCO TOSCANA IGT

Bottiglia Cl 75 Cod VINO126

Uve:  90% Trebbiano,
10% Chardonnay Alcol: 12,5%

ROSATO TOSCANA IGT

Bottiglia Cl 75 Cod VINO127

Uve: 80% Sangiovese 10% Merlot 
10% Cabernet Sauvignon Alcol: 12,5%

ROSSO TOSCANA IGT

Bottiglia Cl 75 Cod VINO128

Uve: 70% Sangiovese 30% Merlot
Alcol: 12,5%

BORGO ALLA TERRA
CHIANTI COLLI SENESI DOCG

Denominazione: Chianti Docg
Uve: Sangiovese & Canaiolo Alcol: 13,0%

Rosso rubino di media intensità, rivela al naso profumi di 
ciliegia, ribes e note floreali di viola. Bocca secca, armo-

nica, di buon equilibrio.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO129

Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO130



MEMORO ROSATO
BLEND D'ITALIA

Denominazione: Rosato d’Italia
Uve: Montepulciano d’Abruzzo, 
Negroamaro, Merlot, Nero d’Avola

Alcol: 13,0%
Leggero, fresco e brillante, al naso rive-
la aromi di lampone, ribes rosso e sen-
tori delicati di menta. In bocca regala 
note fruttate di fragola matura, lam-
pone e ciliegia. Equilibrato, dal finale 

fresco e pulito.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO132

MEMORO ROSSO
BLEND D'ITALIA

Denominazione: Rosso d’Italia
Uve: Montepulciano d’Abruzzo, 

Primtivo, Merlot, Nero d’Avola
Alcol: 14,0%

Un vino caldo, dallo stile moderno, con 
forti sentori di ciliegia, fichi, caffè e 
legno di quercia. Generoso al palato, 
regala intense note fruttate. Pur se di 
grande struttura e complesso, in bocca 
è armonico e morbido. Finale lungo e 

denso.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO133

ITALIA TOSCANA

VALIANO
CHIANTI CLASSICO DOCG

Denom: Chianti Classico Docg 
Uve: Sangiovese e Merlot

Alcol: 13,5%
Avvolgente aroma di viola e frutti di bo-
sco. Il sorso è pieno e bilanciato, sorretto 
da una superba struttura. La vellutata 
trama tannica accompagna verso un 

morbido finale di note fruttate.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO138

poggio teo
chianti classico riserva

Denominazione: Chianti Classico 
Riserva Docg Uve: Sangiovese 

e Merlot. Alcol: 13,5%
Scintilla nel calice coi suoi ammalianti 
riflessi rosso rubino. Conquista l’olfatto 
con il suo soave abbraccio di lavanda 
e muschio bianco, riscaldato dalle pro-
spere reminiscenze di ciliegia rossa, fiori 
di agapanto e pepe. Le sue generose 
geometrie solleticano il palato, avvi-
luppandolo in una danza armoniosa 
che rivela l’opulenza e la freschezza di 

questo vino.

MEMORO BIANCO
BLEND D'ITALIA

Denominazione: Bianco d’Italia
Uve: Viognier, Chardonnay, 

Vermentino e Pecorino
Alcol: 13,0%

Aromi di frutta a polpa bianca e gial-
la, con sentori di note tropicali. Rinfre-
scante al palato, rivela una brillante 
concentrazione di frutto, note di pera 

anticipano un finale esuberante.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO131

Bottiglia Cl 75 Cod VINO139
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donna di valiano
toscana bianco igt

Denominazione: Bianco Toscana Igt
Uve: Chardonnay e Sauvignon 

Blanc. Alcol: 13,0%
Donna di Valiano spande il suo soffice 
abbraccio di note fruttate. Lussureg-
gianti aromi di pesca ed ananas si 
fondono ai sentori di vaniglia e burro, 
esaltati dalla maturazione in barrique. 
Al palato presenta un’ottima struttura, 
rotonda ed elegante. Il finale è appa-

gante, carezzevole e avvolgente.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO137Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO134 Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO135 Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO136



ITALIA

Bottiglia Cl 75 Cod VINO143

ROSATO
MAREMMA TOSCANA DOC

Denominazione: Maremma 
Toscana Doc Uve: Sangiovese e 

Syrah Alcol: 12,0%
Colore rosa pallido, con un aroma in-
tenso di frutta rossa, quasi dolce, tipico 
della Maremma. In bocca è morbido e 
rotondo, bilanciato da una buona aci-
dità. Sono evidenti le note di lamponi 
maturi e scorza d’arancia che contribu-
iscono a rendere questo vino complesso 

ed equilibrato. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO141

VESPER
MAREMMA TOSCANA DOC

Denominazione:  Maremma 
Toscana Doc  Uve: Sangiovese e Al-

ciante . Alcol: 14,0% Vol

TOSCANA

SELLAIO
BOLGHERI DOC

Denominazione: Bolgheri Doc
Uve: 70% Cabernet Sauvignon 

30% Merlot Alcol: 13,5%  
Il Rosso di Montalcino è un Sangiove-
se agile e snello, nervoso e vibrante, 
con tutte le asperità di un Sangiovese 
giovane, che abbina aromi persistenti 
di frutta rossa ad un gusto potente e 

asciutto.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO145

CAMPO VERNINO
MORELLINO DI SCANSANO

Denom: Morellino di Scansano 
Docg Uve: Sangiovese

Alcol: 13,5% 
Il Rosso di Montalcino è un Sangiove-
se agile e snello, nervoso e vibrante, 
con tutte le asperità di un Sangiovese 
giovane, che abbina aromi persistenti 
di frutta rossa ad un gusto potente e 

asciutto.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO144

Di colore rosso rubino intenso, con vivi 
sentori di frutti di bosco rossi dominati 
da piacevoli note di more, lamponi e 
ciliege nere ben combinati con lievi sen-
tori floreali, dove la violetta è predomi-
nante. Ha un sapore morbido e gustoso 
con tannini delicati e vellutati. Un vino 
perfettamente equilibrato e corposo.

IL PACCHIA
MAREMMA TOSCANA DOC

Denominazione: Maremma 
Toscana Doc Uve: Merlot e 
Sangiovese Alcol: 13,5%

Ricco al naso con un intenso corredo di 
frutti di bosco, amarena matura. Al pa-
lato risulta rotondo e strutturato, men-
tre il gusto mantiene quanto promesso 
dall’intensità del bouquet. Una celebra-
zione delle note fruttate, sottolineata 
da tocchi di vaniglia del legno di rovere 
francese, dalla straordinaria struttura 

ben equilibrata.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO142

VERMENTINO
MAREMMA TOSCANA DOC

Denominazione: Maremma 
Toscana doc Uve: Vermentino

Alcol: 13,0%
Un Vermentino speziato e pepato, con 
un bouquet floreale che si mescola ad

intriganti sentori di erbe fresche. Il vino 
mostra il suo carattere al palato: note di
agrumi, sale, anice e zenzero si fondo-
no in un sorso dove emergono anche 
accenni di frutta tropicale e un finale 

salino.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO140
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BRUNELLO DI MONTALCINO

VILLA AL CORTILE
Denom: Brunello di Montalcino 

Docg Uve: Sangiovese Grosso
Alcol: 14,0%

Una tipica espressione di Sangiovese 
offre aromi di amarena, rosa ed eu-
calipto. Al palato e nel retrogusto sen-
sazione di ciliegia, lampone, chiodi di 
garofano e liquirizia al fianco di una 

buona trama acida e tannica

Bottiglia Cl 75 Cod VINO146

BRUNELLO DI MONTALCINO
RISERVA

Denom: Brunello di Montalcino 
Docg Riserva. Uve: Sangiovese 

Grosso. Alcol: 14,0%
Denso e concentrato, con note di prugna 
matura, lampone, tabacco e spezie. Il 
vino offre un colore granato con forza 

e tannini morbidi sul finale.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO147

ITALIA TOSCANA
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sasso al poggio 
toscana igt

Denominazione: Toscana Igt
Uve: Sangiovese, Cabernet  Sauvi-

gnon e Merlot . Alcol: 14,0%
Profumo intenso e complesso; in esso 
spiccano note di ciliegia, liquirizia, mi-
nerali e avvolgente vaniglia. Profondo, 
pieno ed elegante al palato, intensa-
mente fruttato con tannini ben integrati. 

Finale complesso e persistente.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO149

PERPIERO
TOSCANA IGT

Denominazione: Toscana Igt
Uve: Cabernet Sauvignon, Sangio-
vese, Cabernet Franc Alcol: 14,0%

Il colore è un rubino intenso con sfumature 
che tendono al porpora. Gli aromi sono 
quelli tipici di amarena, mirtillo e ribes 
nero. Bouquet giovanile con sensazioni 
di macchia mediterranea e un accenno 
di spezie dolci quali cannella e vaniglia. 
Intenso, corposo, fruttato al palato, con 
prevalenza di lamponi e bacche rosse, i 

tannini risultano setosi ed eleganti.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO148

HISTRIO BIANCO
ANFORA TOSCANA IGT

Denominazione: Toscana Igt
Uve: Vermentino e Malvasia

Alcol: 12,5%
L’affinamento in argilla permette ad 
Histrio di esibire un prezioso bouquet di 
spezie e fiori bianchi, ravvivati dal toc-
co lussureggiante della frutta tropicale. 
In bocca spande un piacevole senso di 
freschezza e sapidità, su ricordi terrosi. 
La chiusura lascia assaporare ancora la 

complessità e i gentili echi minerali.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO150

HISTRIO rosso
ANFORA TOSCANA IGT

Denominazione: Toscana Igt
Uve: Sangivoese e  Malvasia

Alcol: 13,5%
L’affinamento in argilla permette ad Hi-
strio di esibire un vivido bouquet di frutta 
rossa, impreziosito da una gentile remini-
scenza minerale. Il sorso esprime morbi-
dezza e profondità, senza perdere l’e-
leganza. La freschezza giostra su punte 
di piacevole acidità, accompagnando 
verso un finale persistente che richiama 

gli aromi floreali e fruttati.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO151



ITALIA CAMPANIA

"don raffaele"
greco di tufo docg

Denominazione: Greco di Tufo Docg 
Uve: Greco 100%

Alcol: 13,0%
Presenta un colore giallo paglierino carico, dal 
profilo olfattivo molto complesso, con note di 
frutta matura e sentori di pesca, albicocca, ce-
dro e mandorla. Il sapore è secco, morbido, 
con una buona freschezza e sapidità I suoi 
vigneti sono situati su un terreno di natura tu-

facea.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO155

FALANGHINA
BENEVENTANA IGT

Denom: Falanghina Beneventana Igt 
Uve: Falanghina.

Alcol: 12,5%
Il Benevento Falanghina IGT (Indicazione Ge-
ografica Tipica) è un vino bianco dal colore 
giallo paglierino e dal profumo estremamente 
fruttato e floreale con sentori di acacia, albi-
cocca secca e agrumi canditi. Le sue vigne sono 
situate su un terreno argilloso e calcareo, che 
vengono lavorate tramite il sistema di alleva-

mento definito guyot.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO153

EUGENIA FIANO DI 
AVELLINO DOCG

Denominazione: Fiano di Avellino Docg 
Uve: 100% Fiano

Alcol: 13,0%
Dal colore giallo paglierino acceso con sfuma-
ture verdine. All’olfatto presenta dei delicati 
sentori di nocciola e albicocca che si fondono 
con fragranze di frutta tropicale e, nella fase 
di invecchiamento, di pera. Sapore secco, mor-
bido, delicato, colpisce per la grande piacevo-

lezza.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO156

VIGNA PIANO D'ANGELO
TAURASI DOCG
Denom: Taurasi Docg

Uve: Aglianico
Alcol: 14,5%

Il Taurasi DOCG “Vigna Piano D’Angelo” è un 
vino dal colore rosso rubino intenso e dal pro-
fumo ampio e fruttato. Con evidenti sentori 
di ciliegie, prugne e sottobosco. Il sapore 
è secco, morbido, con una buona concen-
trazione di tannini eleganti, di lunghissima 
persistenza che amplifica i sentori organo-

lettici.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO157

rosso tau
irpinia aglianico doc

Denominazione: Aglianico Irpinia Doc
Uve: Aglianico.
Alcol: 13,0%

L’Irpinia Aglianico DOC “Rosso Tau” è un vino 
dal colore rosso rubino intenso e dal profumo 
di marasca, prugna e frutti di bosco, ai quali 
si aggiungono alcune note speziate. I suoi viti-
gni, che producono un’uva di qualità Aglianico, 
sono situati su un terreno misto e sono allevati 
mediante il sistema definito cordone speronato.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO154
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TISCALI
CANONAU SARD. DOC

Denominazione: Canonau di 
Sardegna Doc 

Uve: 100% Canonau Alcol: 14,0%
Colore rosso rubino intenso. Al naso si 
esprime subito un tocco fresco di erbe 
di macchia mediterranea decisamente 
elegante; ad un secondo esame si evi-
denziano piacevoli aromi speziati e di 
piccoli frutti rossi. Vino di notevole fre-

schezza, sapido, armonico.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO163 Bottiglia Cl 75 Cod VINO164

GIOIAS BIANCO
ISOLA DEI NAURAGHI

Denom: Igt Isola dei Nauraghi
Uve: Canonau in prevalenza

Alcol: 13,5%
Colore giallo paglierino. Profilo aroma-
tico di buona fragranza, con fiori bian-
chi in evidenza. Gusto: un bianco struttu-
rato e di grande personalità da un uva 
rossa della tradizione isolana, buona 

freschezza e piacevole lunghezza.

BIRIAI ROSATO
canonau doc sard.

Denom: Canonau di Sardegna Doc
Uve: Canonau 100%

Alcol: 13,0%
Colore rosa ciliegia intenso con sfuma-
ture rosa chiaro. Al naso si esprimono 
subito le note floreali di rosa e le note 
fruttate di ciliegia. Vino di notevole fre-

schezza, sapido, armonico.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO162

SARDEGNA
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LACRYMA CHRISTI DOC BIANCO
Denominazione: Lacryma Christi Bianco Doc. Uve: Coda di Volpe

Bottiglia Cl 75 Cod VINO158

Lacryma Christi Rosato Doc Uve: Piedirosso e Aglianico

Bottiglia Cl 75 Cod VINO159

Lacryma Christi Rosso Doc. Uve: Piedirosso e Aglianico

Bottiglia Cl 75 Cod VIN0160

TIRIA BIANCO
VERMENTINO DOC

Denom: Vermentino di Sardegna 
Doc Uve: Vermentino

Alcol: 12,5%
Il nome Tirìa in lingua sarda significa 
“ginestra”. È uno dei fiori tipici della 
nostra flora mediterranea e uno dei de-
scrittori tipici del vermentino. Si presenta 
con un bel colore giallo intenso ed un 
profumo inconfondibile. Rappresenta la 
forza, la modestia e la nobiltà d’animo 
e per questo ci è sembrato un nome 

adatto a questo vino

Bottiglia Cl 75 Cod VINO161

LACRYMA CHRISTI DOC rosato

LACRYMA CHRISTI DOC rosso

Un vino di grande versatilità e facile abbinamento; ha un colore giallo pa-
glierino e un leggero profumo che ricorda la ginestra e la frutta matura.

Vino fragrante dal sapore inconfondibile, accoppia in sé la freschezza del 
bianco e la giusta corposità del rosso giovane.

Vino rosso pregiato, ottenuto con uve di vitigni Piedirosso ed Aglianico colti-
vati sui declivi del vulcano.

CAMPANIA



COSTE A PREOLA
GRILLO SICILIA DOC
Denominazione: Sicilia Doc

Uve: Grillo
Alcol: 12,0%

Dal colore giallo brillante con riflessi 
verdolini. Al naso è elegante, intenso, 
dalle spiccate e complesse note varie-
tali, in cui si riconoscono note di frutto 
della passione, menta, ananas e pesca 
bianca. Al palato ha un ottimo equili-
brio, è pieno, ricco e fragrante con aci-

dità vivace e buona persistenza

Bottiglia Cl 75 Cod VINO166

rosa dei venti rosè
nerello mascarese

Denom: Terre Siciliane Igp
Uve: Nerello Mascarese

Alcol: 12,0%
Rosato brillante. Al naso combina le 
fragranti note floreali della violetta, la 
sapidità della brezza marina e i frut-
ti rossi. Al palato è asciutto, armonico, 

gradevole, piacevolmente speziato

Bottiglia Cl 75 Cod VINO168

MERIDIANO 12
ZIBIBBO SICILIA DOC

Denom: Siclia Doc
Uve: Zibibbo
Alcol: 12,0%

Dal colore giallo paglierino con riflessi 
verdolini. Avvolgente e aromatico, frut-
tato, con note di mandorla, albicocca, 
zagara, e salvia. Al palato è fragrante, 
con un perfetto equilibrio tra acidità e 

sapidità

Bottiglia Cl 75 Cod VINO169

ITALIA

MERIDIANO 12
SYRAH SICILIA DOC
Denominazione: Siclia Doc

Uve: Syrah
Alcol: 14,0%

Dal colore rosso rubino con riflessi vio-
lacei. Fruttato con sentori di lampone, 
mora e ciliegia, sentori di salvia e il ca-
ratteristico pepe nero. Al palato è ricco, 
intenso, morbido, giustamente tannico, 
con un’ottima persistenza. Elegante e di 

grande corpo

COSTE A PREOLA
NERO D'AVOLA DOC SIC.

Denom: Sicilia Doc
Uve: Nero d’Avola

Alcol: 14,0%
Dal colore rosso rubino brillante con 
riflessi violacei. Buona complessità al 
naso, d’impatto piacevolmente spezia-
to, con sentori di amarena e piccoli frutti 
di bosco. Al palato ricco, intenso, mor-
bido, giustamente tannico, con un’ottima 

persistenza

Bottiglia Cl 75 Cod VINO167 Bottiglia Cl 75 Cod VINO170

SICILIA

MARAMEO
TERRE SICILIANE IGP

Denom: Terre Sicliane Igp
Uve: Blend di uve a bacca bianca

Alcol: 12,0%
Dal colore dorato scarico con riflessi 
verdolini. Al naso rivela le note semi-a-
romatiche del Sauvignon, con sentori di 
lime e frutto della passione, insieme alla 
pesca e una leggera nota speziata. Al 
palato ha un ottimo equilibrio, è fresco 
e fragrante con un’acidità vivace e una 

buona persistenza

Bottiglia Cl 75 Cod VINO171
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SPASSOSO
TERRE SICILIANE IGP

Denom: Terre Siciliane Igp
Uve: Blend di uve a bacca nera

Alcol: 14,0%
Dal colore rubino brillante con riflessi 
porpora. Al naso profuma di marasca, 
gelsi neri e prugna. Al palato è intenso, 
leggermente speziato, gradevolmente 
persistente, con una buona trama tanni-

ca e una chiusura di bocca precisa

Bottiglia Cl 75 Cod VINO172

SORELLESALA
ROSSO RISERVA SIC.

Denominazione: Siclia Doc Riserva
Uve: Nero d’Avola in prevalenza

Alcol: 14,5%
Rubino splendente, impenetrabile con 
impercettibili riflessi porpora. Frutta ros-
sa, frutti di bosco e delicate note terzia-
rie di tostato, cubano, e bacca di vani-
glia, per finire con pepe nero e leggeri 
accenni balsamici. Un manto vellutato 
avvolge la bocca, al contempo potente, 
ricco e suadente. Giustamente tannico e 

di lunga e piacevole persistenza

MIDOR
CATARATTO SICILIA DOC

Denom: Sicilia Doc
Uve: Cataratto
Alcol: 12,5%

Dai toni giallo paglierino, con riflessi 
verdolini. All’olfatto è intenso e spiccano 
note di agrumi e fiori, tra cui prevale il 
sambuco. Al gusto è avvolgente, fresco, 

ricco e persistente.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO173 Bottiglia Cl 75 Cod VINO174

PASSITO DI PANTELLERIA
FEUDI SAN NICOLA

Denom: Passito di Pantelleria Doc
Uve: Moscato di Alessandria

Alcol: 16,0%
Colore giallo ambrato chiaro

Profumo fruttato, persistente, aromatico 
e delicato Intenso, morbido e persistente

Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO175
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ETNA DOC

SCALUNERA ETNA BIANCO DOC
Denominazione: Etna Bianco Doc Uve: 100% Carricante  Alcol:13,0%

Vino fresco e aromatico, caratterizzato da note di frutta bianca ed erbe aroma-
tiche. Ricco di sapore, nasce con acidità vivacecon un esaltante essenza minerale .

Bottiglia Cl 75 Cod VINO176

SCALUNERA ETNA ROSATO DOC
Denom: Etna Rosato Doc  Uve: Nerello Mascarese Alcol: 12,5 %

Naso avvolgente con note che ricordano frutti rossi, reminiscente di frutto della 
passione e delicatamente speziato. All’assaggio presenta un buon equilibrio tra 

freschezza e sapidità, con finale persistente, su ritorni minerali. 
Bottiglia Cl 75 Cod VINO177

SCALUNERA ETNA ROSSO DOC
Denominazione: Etna Doc  Uve: Nerello Mascarese  Alcol: 13,5%

Un vino espressivo e complesso, con intensi aromi di frutti rossi, dattero e una lieve 
affumicatura.Morbido al palato, concentrato, caratterizzato da un finale sapido.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO178



duca minimo doc 
trebbiano d'abruzzo
Denom: Trebbiano d’Abruzzo Doc 

Uve: Trebbiano Alcol: 12,0%
Vino bianco Biologico dal colore giallo 
paglierino scarico. Al naso è delicato 
con sentori di fiori bianchi, agrumi e me-

lone invernale.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO179

MONTEPULCIANO
D'ABRUZZO doc

Den:Montepulciano d’Abruzzo Doc 
Uve: Montepulciano Alcol: 13,0%

Vino rosso Biologico dal colore rubino. Al 
naso è delicato con sentori di frutta rossa 
e spezie. In bocca è fresco, morbido e 

delicato con buona intensità finale.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO181

PECORINO BIO
IGT ABRUZZO

Denominazione: Pecorino Igt
Uve: Pecorino. Alcol: 13,0%

Sentori di albicocca, pesca, uva spina 
fuse a erbe aromatiche. Palato sostenu-
to da bilanciata freschezza e sapidità.
Bottiglia Cl 75 Cod VINO185

ITALIA

PASSERINA BIO
IGT ABRUZZO

Denominazione: Passerina Igt
Uve: Passerina. Alcol: 13,0%

Al palato è subito piacevole, con buon 
corpo. Spicca per la sua freschezza e 

sapidità, con finale di frutta.

Denom: Rosato Igt Abruzzo Uve: 
Montepulciano Alcol: 12,5%

Colore cerasuolo limpido e luminoso. Al 
naso si percepiscono profumi freschi di 
piccoli frutti rossi come ciliegia e ma-
rasca con leggere sensazioni floreali.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO180
Bottiglia Cl 75 Cod VINO186

ABRUZZO

CERASUOLO 
D'ABRUZZO DOC 

Denom: Cerasuolo d’Abruzzo Doc
Uve: Montepulciano d’Abruzzo

Alcol: 13,5%
Alla vista si presenta con un colore rosa 
cerasuolo brillante e sfumature di rosa 
cerasuolo, trasparente. Al naso esprime 
aromi puliti, gradevoli e raffinati di ci-
liegia, fragola, lampone, mandorla, pe-
sca, prugna e rosa. In bocca ha buona 
corrispondenza con il naso, un attacco 
equilibrato con una piacevole freschez-
za ben bilanciata dall’alcol, sapori in-

tensi e molto piacevole.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO187

VILLAMAGNA
MONTEPULCIANO DOC

Denom: Montepulciano d’Abruzzo 
Doc Uve: Montepulciano

Alcol: 14,0%
Rosso rubino carico, consistente. Bou-
quet intenso, complesso ed elegante di 
frutta rossa matura, ciliegia sotto spi-
rito, violetta. Aromi terziari di nocciole, 
pepe, caffè. Vino morbido, equilibrato 
da un’ottima acidità, persistente, dai 
tannini eleganti, robusto e poderoso.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO188
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ABRUZZO

MAMMUT RISERVA
MONTEPULCIANO

Denom: Montepulciano d’Abruzzo 
Doc Riserva. Uve: Montepulciano

Alcol: 14,5%
Colore rosso rubino intenso. Sentori di 
amarena, ribes e mora, accompagna-
ti da sfumature di liquirizia, cannella e 
pepe nero. In bocca risulta molto morbi-
do, dai tannini eleganti e maturi. Ottima 

la struttura e persistenza.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO190

AIMè - ABRUZZO DOC
PECORINO SUPERIORE
Denom: Abruzzo Doc Pecorino 

Superiore Uve: Pecorino
Alcol: 13,5%

Colore Giallo paglierino, . Il profilo ol-
fattivo del vino Abruzzo DOC Pecorino 
superiore è piacevole, fresco, Floreale, 
Fruttato e al palato risulta secco, armo-

nico.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO189

MARCHE
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VERDICCHIO DEI  
CASTELLI DI JESI DOC

Denom: Abruzzo Doc Pecorino  Su-
periore Uve: Pecorino Alcol: N.D.

Giallo paglierino brillante con sfu-
mature verdoline Profumo floreale di 
biancospino, tiglio con leggera nota di 
anice Sapore asciutto, fruttato, palato 
di buona consistenza con eleganti note 

minerali sul finale

Bottiglia Cl 75 Cod VINO191

FROCCO VERDICCHIO
DEI CASTELLI DI JESI DOC

Denom: Verdicchio dei Castelli di 
Jesi Doc Superiore. Uve: Verdicchio

Alcol: N.D.
Colore giallo paglierino brillante. Pro-
fumo speziato, intensi agrumati, pesca, 
note di pasta di mandorle e anice. Sa-
pore corposo, leggermente vanigliato 
che si completa con una piacevole aci-

dità, persistente, elegante, longevo

Bottiglia Cl 75 Cod VINO192

MONTEFALCO
ROSSO DOC

Denom: Montefalco Rosso Doc
Uve: Sangiovese e Sagrantino

Alcol: 14,0%
È caratterizzato da un colore rosso ru-
bino intenso e da profumi tipici di frutta 
rossa matura e viola, a cui si aggiun-
gono note speziate, conferite dall’e-
voluzione in legno. In bocca propone 
un’imponente struttura, con tannini ben 

presenti ma raffinati

Bottiglia Cl 75 Cod VINO193

MONTEFALCO
SAGRANTINO DOCG

Denom: Montefalco Sagrantino 
Docg Uve: Sagrantino 100%

Alcol: 15,5%
È caratterizzato da un colore rosso 
granato molto intenso. Al naso propone 
profumi tipici di frutta rossa, tabacco e 
spezie. In bocca dimostra tutta la per-
sonalità del vitigno e del territorio, con 
una grande struttura e importanti tan-
nini che gli conferiscono una longevità 

unica.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO194

UMBRIA



CIRò BEPPE VULCANO
DOC ROSSO

Denominazione: Cirò Doc Rosso
Uve: Gaglioppo 100%

Alcol:N.D.
Rosso intenso con riflessi color granato e 
ciliegia matura. Ha un gusto armonioso 
caratterizzato da note di frutta matura, 

vaniglia e spezie di vario genere.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO197

CALABRIA

genesi
aglianico del vulture

Denom: Aglianico del Vulture Doc
Uve: Aglianico
Alcol: 14,0%

Un vino intensamente fruttato che può 
essere apprezzato anche da giovane. Il 
colore è rubino intenso con riflessi viola-
cei. Aromi di fragoline di bosco e susine 
mature. Un vino avvolgente al palato 
con tannini setosi e un finale leggermen-

te speziato.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO198

BASILICATA

DONPà
AGLIANICO DEL VULTURE

Denom: Aglianico del Vulture Doc
Uve: Aglianico
Alcol: 14,5%

Vino molto elegante, dal colore rosso 
granato di buona concentrazione cro-
matica. Caratterizzato da intensi sentori 
di frutta macerata sotto spirito, spezie 
delicate e note balsamiche. Una strut-
tura potente ben bilanciata dai tannini 

soffici e buona persistenza. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO199

CAMPO MELOGRANO
SUPERIORE RISERVA

Denom: Aglianico del Vulture Docg 
Superiore Riserva.  Uve: Aglianico 

Alcol: 14,5%

Bottiglia Cl 75 Cod VINO200

cirò beppe vulcano
doc bianco

Denominazione: Cirò Doc Bianco
Uve: Greco Bianco 100%

Alcol: N.D.
Di colore giallo paglierino con sfumatu-
re dorate, il suo gusto pieno e avvolgen-
te perfettamente equilibrato tra acidità 
e fruttato sprigiona note floreali, di ca-

momilla e di fiori di agrumi.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO195

CIRò BEPPE VULCANO
DOC ROSATO

Denominazione: Cirò Doc Rosato
Uve: Gaglioppo 100%

Alcol: N.D.
Dalla tinta che ricorda i petali di rosa 
con sfumature color fragola, il gusto 
fruttato dall’equilibrata sapidità tipica 
del Gaglioppo è esaltato dalle fresche 

note di frutti esotici e melograno.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO196

Rosso granato di media concentrazione. 
L’impianto olfattivo offre un’ampia pre-
senza aromatica e si manifesta con note 
di confetture di mora e di ciliegia sotto 
spirito che si alternano a ricordi di un 
floreale appassito, di spezie scure, eu-
caliptus e di macchia mediterranea. In 
bocca il vino entra caldo, avvolgente ed 
equilibrato con un tenore alcolico ben 

integrato ed un tannino raffinato.
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CACC'E MMITTE
DI LUCERA DOC

Den: Cacc’e Mmitte di Lucer Doc. 
Uve: Nero di Troia, Montepulciano 

e Bombino bianco. Alcol:12,5%
È un vino DOC (denominazione attribu-
ita nel 1975) la cui produzione è con-
sentita nella zona tra le Pendici dell’Ap-
pennino Dauno. Colore rubino violaceo 
brillante e luminoso, con note di ribes, 
mora, lampone, accenni di sottobosco, li-
quirizia, prugna, ciliegia selvatica, mac-
chia mediterranea, grande freschezza, 
precisa presenza tannica ben sostenuta 

da una persistenza lunga e viva.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO203

PUGLIA

IL CAPRICCIO
FIANO DAUNIA IGT
Denom: Fiano Daunia Igt

Uve: Fiano 100%
Alcol: 13,0%

E’ un vino dal colore giallo con riflessi 
oro, cristallino, trasparente e consistente. 
Al naso evidenzia nitidi profumi di gi-
nestra con richiami a frutti esotici, agru-
mi ,miele. Al Palato è morbido, denso 
caratterizzato da un’importante persi-
stenza aromatica, con una bella nota 
acidula. La sua eleganza deriva da una 
breve permanenza in barrique.  E’ un 
vino longevo adatto all’invecchiamento.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO204

IL NERONE RISERVA
NERO DI TROIA IGT

Denom: Nero di Troia Daunia Igt
Uve: Nero di Troia

Alcol: 13,0%
Rosso rubino intenso cristallino,traspa-
rente e consistente. Al naso evidenzia un 
fruttato maturo che ricorda frutti di bo-
sco e ciliegie in confettura con leggera 
nota di vaniglia pepe nero, tabacco e 
di cioccolato amaro. In bocca l’impatto 
è piacevole,avvolgente con tannini ele-

ganti e ben equilibrato

Bottiglia Cl 75 Cod VINO205

IL QUADRELLO
BOMBINO BIANCO IGT

Denominazione: Daunia Igt
Uve: Bombino Bianco 100%

Alcol: 12,5%
Giallo paglierino,luminoso e cristallino 
di buona consistenza,al naso si presenta 
con profumi intensi,invitanti e di tenue 
dolcezza,frutti bianchi e gialli croccanti 
di buona maturità in un leggero alone 
di fiori bianchi. In bocca si presenta pia-
cevolmente fresco e di buona sapidità 

con buon equilibrio gustativo.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO201

il melograno
nero di troia rosè

Denominazione: Daunia Igt Rosato
Uve: Nero di Troia 100%

Alcol: 12,5%
Rosato cerasuolo brillante, limpido e vi-
vace, al naso si presenta invitante con 
frutti rossi fragranti in evidenza ciliegia, 
ribes e lampone, note floreali e buona 

intensità olfattiva, fresco e sapido. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO202

DAUNIA

``Dove il vino nasce in vigna`` 
è il nostro credo, perché sia-
mo convinti che un buon vino 
nasca in vigna con amore de-
dizione e passione, coltiviamo 
solo vitigni autoctoni poiché 
pensiamo siano in grado di 
raccontare al meglio il nostro 
territorio e chi vi è dietro con 

impegno e sacrificio.

In fondo cos’è il Vino se non un’ 
opera d’arte, di contro  l’arte 
è lo strumento per comunica-
re il vino. Vino e Arte sono da 
sempre un connubio perfetto, 
a parlare della propria pas-
sione per l’arte di fare il vino 
spesso sono i particolari come 
le bellissime etichette che 
“Cantina La Marchesa” affida 
a talentuosi artisti per comuni-

care l’azienda.

ARTE & VINO
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PUGLIA

ROSATO CASTEL DEL 
MONTE BIOLOGICO

Denom: Castel del Monte Doc
Uve: Nero di Troia & Bombino Nero

Alcol: 12,5%
Colore rosé brillante con sfumature pro-
fonde color corallo, sapore armonioso, 

aromi di bacche e note floreali. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO207

BIANCO CASTEL DEL 
MONTE BIOLOGICO

Denom: Castel del Monte Doc
Uve: Chardonnay & Bombino

Alcol: 12,5%
Vino bianco, blend di Bombino Bianco e 
Pampanuto. Vino secco, bouquet frutta-

to e sapore morbido. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO206

NERO DI TROIA
CASTEL DEL MONTE

Denom: Castel del Monte Doc. 
Uve: Nero di Troia 100%

Alcol: 13,0%
Vino rosso secco color rosso rubino con 
sfumature granate, secco, armonioso, 
piacevole con sentori di frutta matura 

e ribes.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO209

rosso castel del
monte biologico

Denom: Castel del Monte Doc
Uve: Nero di Troia, Montepulciano, 

Aglianico. Alcol: 13,0%
Vino rosso secco color rosso rubino con 
sfumature granate, secco, armonioso, 
piacevole con sentori di frutto mature 

e ribes.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO208

ROSSO CASTEL DEL
MONTE DOCG BIO

Denom: Castel del Monte Docg
Uve: Nero di Troia e Aglianico

Alcol: 13,0%
Vino rosso ottenuto da uve di Nero di 
Troia ed Aglianico. Di colore rosso, di 
sapore armonioso, aromi di bacche, 

note floreali, vaniglia. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO210

CASTEL DEL MONTE

La Cantina di Andria, conosciuta 
come la “Vignuolo”, rinnova l’espe-
rienza della Cantina Cooperativa 
della Riforma Fondiaria ACLI fonda-
ta nel lontano 1959 con l’obiettivo di 
valorizzare i vitigni autoctoni della 
“Murgia”, terra fertile, ricca di storia 

e di cultura millenarie.

LA STORIA
L’incomparabile eredità della Canti-
na Cooperativa della Riforma Fon-
diaria ACLI è stata raccolta dagli 
attuali soci che, grazie all’impegno 
quotidiano, alle tradizionali tecniche 
di coltivazione della vite, alla conti-
nua innovazione e alle più sofisticate 
tecnologie, tramandano alle nuove 

generazioni un sapere prezioso.
Oggi, la “Vignuolo” conta 40 soci 
produttori e proprietari di vigneti 
che si estendono per circa 200 ettari 
sulle colline che circondano Castel del 
Monte, una zona ad alta vocazione 
enologica, con caratteristiche pedo-
logiche e climatiche particolarmente 

favorevoli.

LA PRODUZIONE
La “Murgia” ed in particolare la 
zona collinare nel territorio di Andria, 
ben esposta al sole e vicina al mare, 
si confermano aree di coltura privile-
giate della vite per le temperature 
sempre miti, le escursioni termiche 
ottimali e il clima asciutto e poco pio-
voso. In questi luoghi si attiva la pre-
ziosa sinergia uomo-terreno-vite, nel 
segno del recupero e dello sviluppo 
consapevole del terroir, valore indi-
spensabile per esaltare le caratteri-
stiche distintive dei vini. L’attenzione 
verso l’ambiente e il produrre sano 
ha portato la cantina a puntare sul 
biologico lanciando i propri prodotti 

bio certificati.
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VIGLIONE LIMiTED ED.
primitivo rosato
Denominazione: Puglia Igp

Uve: Primitivo
Alcol:13,0%

Vino biologico dal colore rosa ciliegia 
brillante con riflessi corallo. Dall’aroma 
di rosa canina e magnolia. Sapore cal-
do e avvolgente bilanciato da freschez-

za e mineralità.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO214

PUGLIA

VIGLIONE LIMiTED ED.
primitivo puglia igp

Denominazione: Puglia Igp
Uve: Primitivo
Alcol: 13,0%

Vino biologico dal colore rubino chiaro 
con riflessi  violacei. Dall’aroma fresco 
e intenso di ciliegie e prugne, insieme a 

note di frutti selvatici.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO215

VIGLIONE LIMiTED ED.
FIANO PUGLIA IGP
Denominazione: Puglia Igp

Uve: Fiano
Alcol: 12,5%

Vino biologico dal colore giallo paglie-
rino con bagliori dorati. Al naso, fiori 
bianchi con accenni di mela verde e 
litchi. Dal gusto rinfrescante e sapido.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO212

VIGLIONE LIMiTED ED.
VERDECA PUGLIA IGP

Denominazione: Puglia Igp
Uve: Verdeca
Alcol: 12,5%

Vino biologico dalla luminosità sfavil-
lante su tonalità paglierino tendente al 
dorato. Dai profumi intensi con sentori 
di erbe aromatiche spontanee  e note 
agrumate  e di pesca che si amalga-

mano al palato 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO213

MURGIA

VIGLIONE LIMTED ED.
FALANGHINA PUGLIA IGP

Denominazione: Puglia Igp
Uve: Falanghina

Alcol: 12,5%
Vino biologico dal colore giallo paglie-
rino con bagliori dorati.  Al naso, ac-
cenni di  vaniglia, miele di acacia, mela 
cotogna e agrumi.  Vino di bella struttu-
ra e giusto equilibrio fra morbidezza e 

corrente fresco-sapida.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO211
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VIGLIONE LIMiTED ED.
nero di troia

Denominazione: Puglia Igp
Uve: Nero di Troia

Alcol: 13,0%
Vino biologico dagli intensi aromi flore-
ali, con cenni di ciliegia, violetta e oliva 
nera. Stile sontuoso e deciso con acidità 

spiccata e tannini raffinati.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO216



PUGLIA
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GIOIA DOC
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Bottiglia Cl 75 Cod VINO221

HERBA
BIANCO PUGLIA IGP
Denominazione: Puglia Igp

Uve: Verdeca & Chardonnay
Alcol: 13,0%

Vino biologico bianco dal nove evocativo di 
sentori e profumi di note erbacee tipiche della 

Murgia pugliese. Molto fine al palato.

morso rosa
susumaniello igp puglia

Denominazione: Puglia Igp Rosato
Uve: Susumaniello

Alcol: 13,0%
Vino biologico dal colore rosa ramato brillan-
te. Al naso aromi di frutti di bosco con accenni 
di melograno e dal sapore equilibrato e ar-

monico.

Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO222 Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO223

morso rosso
susumaniello igp puglia

Denominazione: Puglia Igp
Uve: Susumaniello

Alcol: 14,5%
Vino biologico dagli  intensi aromi floreali, con 
cenni di ciliegia,  violetta e oliva nera. Stile 
sontuoso e deciso con acidità spiccata e tan-

nini raffinati.

Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO224

SELLATO PRIMITIVO
GIOIA DEL COLLE DOc

Denominazione: Primitivo Doc Gioia del 
Colle Uve: Primitivo 100%

Alcol: 14,5%
Vino biologico dal colore rosso rubino intenso. 
Olfatto pulito, di buona intensità, con morbi-
di tannini. Aroma di frutti rossi ed humus, con 
note di vincotto di fichi e di mandorla amara 

pugliese.

Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO225

marpione primitivo riserva 
gioia del colle dop

Denominazione: Primitivo Dop Gioia del 
Colle Uve: Primitivo 100%

Alcol: 14,5%
Vino biologico dal colore rubino profondo con 
sentori di mora di rovo, sottobosco e macchia 
mediterranea. Un vino dal sapore poderoso 
e di gran carattere con lunghi ritorni fruttati 

e di liquirizia.



PUGLIA

GHIRIGORI primitivo
ROSATO PUGLIA IGP

Denom: Primitivo Rosato Puglia Igp
Uve: Primitivo
Alcol: 12,5%

Colore: Rosa Intenso con riflessi violacei.
Profumo: Intenso con note floreali e sen-
tori fruttati di frutta fresca, pesca, fra-
gola e mirtillo. Sapore: Fresco, sapido, 
morbido con retrogusto persistente, di 

buona complessità. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO227

STRIALE
PUGLIA IGt VERDECA

Denom: Verdeca Puglia Igt
Uve: Verdeca
Alcol: 12,0%

Colore: Bianco paglierino con riflessi 
verdolini. Profumo: Presenta un bouquet 
fresco e fragrante con profumi floreali 
e di frutta esotica, lieve nota di albicoc-
ca e miele di acacia. Sapore: Fresco, 

morbido, sapido, persistente

Bottiglia Cl 75 Cod VINO226

MARZAGLIA
PRIMITIVO GIOIA DOC

Denom: Primitivo Gioia del Colle 
Doc . Uve: Primitivo 100%

Alcol: 15,0%
Colore: Rosso rubino impenetrabile ten-
dente al porpor Profumo: Netto, intenso, 
con piacevoli sentori che spaziano dalla 
frutta rossa matura alle spezie e note 
balsamiche ben equilibrate. Sapore: 
Pieno, vellutato ed armonico, conferma 

pienamente le sensazioni al naso

Bottiglia Cl 75 Cod VINO229

LENUS
PRIMITIVO PUGLIA IGP

Denom: Primitivo Igp Puglia
Uve: Primitivo
Alcol: 14,0%

Colore: Rosso rubino intenso Profumo: 
Netto, intenso, delicato, con sentori di 
frutta rossa matura, giustamente spe-
ziato. Sapore: Pieno, vellutato, armo-

nico

Bottiglia Cl 75 Cod VINO228

1821 primitivo riserva
riserva gioia doc

Denom: Gioia del Colle Primitivo 
Doc Riserva. Uve: Primitivo

Alcol: 17,0%
Colore: Rossorubino molto intenso. 

Profumo: Netto, intenso, delicato,con 
sentori di fruttarossa matura, giusta-
mente speziato. Sapore: Pieno,velluta-

to,armonico

Bottiglia Cl 75 Cod VINO230

GIOIA DOC

La Tenuta Patruno Pernio-
la ha sede nel cuore della 
Murgia pugliese, a Gioia 
del Colle, in una suggestiva 
zona della Puglia a ridos-
so delle province di Bari e 
Taranto e rappresenta una 
piccola dinamica realtà im-
prenditoriale. Nasce ai primi 
del 1800 dalla passione di 
una famiglia per il proprio 
territorio, così ricco di storia 
e tradizioni, ma ancora poco 
conosciuto, volendolo rap-
presentare al meglio attra-

verso i propri prodotti.

ALLE RADICI
DEL PRIMITIVO
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LOCOROTONDO

MINUTOLO
VALLE D'ITRIA IGP

Denominazione: Valle d’Itria Igp
Uve: Minutolo
Alcol: 13,0%

Vino di grande eleganza. Nei sentori, si perce-
pisce il floreale dedicato al giglio e biancospino. 
Un tocco finale con sfumature di speziatura.Al 
gusto  manifesta grande armonia con il  bouquet 
aromatico. Vino secco, con un buon equilibrio fre-
sco/acido e morbidezza. Piacevole persistenza 

al gusto e di grande finezza.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO231

BIANCO 
VALLE D'ITRIA IGP

Denominazione: Locorotondo Doc 
Uve: Verdeca e Bianco d’Alessano

Alcol: 12,5%
Vino di grande eleganza. Stuzzicante colore 
giallo paglierino dai riflessi verdolini. Si pre-
senta fresco e vivace al palato con note frut-
tate all’olfatto di ananas, pera, pesca gialla, 
floreali di acacia e minerali legati al terre-
no. Al gusto manifesta grande armonia con 
il bouquet con leggera nota aromatica. Vino 
secco, con un buon equilibrio fresco/acido e 

morbidezza. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO232

VALLE D’ITRIA

PRIMITIVO ROSATO
VALLE D'ITRIA IGP

Denominazione: Valle d’Itria Igp
Uve: Primitivo
Alcol: 13,0%

Vino dal colore rosa e dal perlage fine, con un 
profumo di  bouquet fruttato. Dal sapore pieno, 
armonico e ben equilibrato, è un vino consiglia-
to come aperitivo o come accompagnamento 
per antipasti o piatti leggeri a base di pesce 

o frutti di mare.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO233
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lunga valle
primitivo igp

Denominazione: Valle d’Itria Igp
Uve: Primitivo
Alcol: 13,0%

Coltivato nel territorio tarantino, si presenta con 
un colore rosso rubino dai riflessi violacei che 
tendono a diventare color granato con l’invec-
chiamento.Ha un gusto intenso e avvolgente  con 
sentori di frutti a bacca rossa, amarena, more, 
prugne, ciliegia sotto spirito. Caldo, morbido, 

armonico e di buona persistenza.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO234

PRIMATE
PRIMITIVO SALENTO IGP

Denom: Primitivo Salento Igp 
Uve: Primitivo
Alcol: 14,5%

Vino nobile, limpido, di color rosso granato 
dai riflessi rubini. Esprime grande intensità, 
complessità e finezza. Nei sentori richiama 
la frutta in confettura, fichi mandorlati secchi, 
amarena sotto spirito, gelso, mora, percoche 
e pesca. Percezione dell’affinamento nel tem-
po con tostatura del legno; note di liquirizia, 
caffè, cappuccino. In chiusura, tocco di spezia-

tura dedicato al pepe nero.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO235



PUGLIA

LECCISI MAIOLICHE FIANO IGP PUGLIA
Denominazione: Puglia Igp Uve: Fiano Alcol: 13,0%

Colore giallo paglierino con riflessi dorati, profumi intensi di frutta fresca ed agrumi. 
Bottiglia Cl 75 Cod VINO236

LECCISI MAIOLICHE  negroamaro ROSATO
Denominazione: Puglia Igp Uve: Negroamaro Alcol: 13,0%

Colore rosa tenue con profumi di frutta esotica. Al gusto è asciutto, morbido e fresco.
Bottiglia Cl 75 Cod VINO237

LECCISI MAIOLICHE NEGROAMARO IGP SALENTO
Denominazione: Salento Igp Uve: Negroamaro Alcol: 13,0%

Sentori di frutta a bacca rossa matura; un tannino vellutato, una piacevole morbidezza.
Bottiglia Cl 75 Cod VINO238
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PRIMI PASSI

LECCISI MAIOLICHE PRIMITIVO ROSATO SALENTO IGP
Denominazione: Salento Igp Uve: Primitivo Alcol: 13,0%

Note di rosa, melograno e albicocca giovane, al gusto è asciutto, morbido e fresco.
Bottiglia Cl 75 Cod VINO239

LECCISI MAIOLICHE PRIMITIVO PUGLIA IGP
Denominazione: Puglia Igp Uve: Primitivo Alcol: 13,0%

Colore rosso rubino, profumo fruttato e fresco, piacevole sapore asciutto e corposo.
Bottiglia Cl 75 Cod VINO240

CANTINA SAMPIETRANA CANTINA SAMPIETRANA 
LINEA AMBASCIATORILINEA AMBASCIATORI

BIANCO
PUGLIA IGP

Bottiglia Cl 75 Cod VINO271
Uve: Malvasia & Chardonnay. Alcol: 12,0%

rosato
puglia igp

Bottiglia Cl 75 Cod VINO272
Uve: Negroamaro e Malvasia. Alcol: 12,5%

ROSSO
PUGLIA IGP

Bottiglia Cl 75 Cod VINO273
Uve: Negroamaro e Malvasia Alcol: 12,5%

CANTINA SAMPIETRANA CANTINA SAMPIETRANA 
LINEA TACCO BAROCCOLINEA TACCO BAROCCO

Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO256

Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO257

Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO258

Bottiglia Cl 37,5 Cod VINO259

SALENTO

BOTTIGLIE BOTTIGLIE 
MINI CL 37,5MINI CL 37,5

MAREA BIANCO
FRIZZANTE

Bottiglia Cl 75 Cod VINO269

Uve: Bianco d’Alessano e Verdeca
Alcol: 11,0%

Dal colore bianco con riflessi verdo-
lini.  Si abbina con antipasti, piatti a 
base  di pesce e frutti di mare crudi.

MAREA ROSATO
FRIZZANTE

Bottiglia Cl 75 Cod VINO270

Uve: Negroamaro e Malvasia
Alcol: 10,5%

Colore rosato tenue, odore vinoso, sa-
pore fresco e fruttato, gusto asciutto. 

CHARDONNAY PUGLIA IGP
Uve: Chardonnay

ROSATO NEGROAMARO IGP PUGLIA 
Uve: Negroamaro

primitivo puglia igp
Uve: Primitivo

negroamaro salento igp
Uve: Negroamaro



GARDENIA
AGLIANICO PUGLIA IGP

Denom: Aglianico Puglia Igp
Uve: Aglianico
Alcol:14,0%

Colore: rosso brillante  e luminoso;  Pro-
fumo: eleganti note speziate, sentori di 
frutta rossa e frutti di bosco; Gusto: leg-

gero, fresco e tannico.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO244

PUGLIA

PRIAMUS
PRIMITIVO SALENTO
Denominazione: Salento Igp

Uve: Prmitivo
Alcol: 14,0%

Da una selezione di vigneti autoctoni 
del salento, tra antichi filari ad Albe-
rello coltivati da 50 anni. Un vino dal 
colore rosso rubino intenso, sentori di 
confetture e di frutti di bosco, vaniglia 
e leggermente speziato. Un gusto ele-

gante, caldo, morbido e pieno.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO245

SALICE SALENTINO 
DOP RISERVA

Denominazione: Salice Salentino 
Dop Riserva Uve: Negroamaro

Alcol: 13,5%
Dal colore rosso rubino con riflessi leg-
germente violacei, intenso aroma di 
frutta rossa matura e note di vaniglia e 
tostati. Un gusto secco, caldo e morbido. 
Valorizza piatti di struttura complessa 
a base di carni rosse, selvaggina e for-

maggi speziati.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO246

ACACIA CHARDONNAY 
PUGLIA IGP

Denominazione: Puglia Igp Uve: 
Chardonnay
Alcol: 13,0%

Colore giallo paglierino, con un ele-
gante bouquet di fiori e frutti gialli, 
una leggera impressione di vaniglia, 
ricca e vellutata, ben bilanciata e 

duratura.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO241

SALENTOPaolo Leccisi

RUGIADA ROSATO 
SALENTO IGP

Denominazione: Salento Igp 
Uve: Negroamaro

Alcol: 13,0%
Colore rosato brillante con ampio pro-
fumo di frutta. Il gusto è armonico e 

ben equilibrato.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO242

PORPORATO 
NEGROAMARO

Denominazione: Salento Igp 
Uve: Negroamaro

Alcol: 13,5%
Colore rosso rubino con riflessi violacei, 
profumo di confettura di piccoli frutti a 
bacca rossa. Il suo sapore è molto ele-

gante, morbido e rotondo.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO243
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SUSUMANIELLO
PUGLIA IGP

Denominazione: Salento Igp 
Uve: Susumaniello
Alcol: 13,5 % Vol

Rosso rubino intenso con riflessi violacei, 
profumo di mora e ciliegia, leggermen-
te speziato. Al palato è fresco, con tan-

nini morbidi e un finale persistente.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO248

PUGLIA

LI SIEDI
PRIMITIVO SALENTO IGP

Denom: Primitivo Salento Igp 
Uve: Primitivo

Alcol: 13,0% Vol.
Da una selezione di uve autoctone col-
tivate nel salento. Rosso rubino intenso 
con profumo di confetture e frutti di sot-
tobosco, vanigliato e leggermente spe-
ziato. Gusto elegante, caldo, morbido e 

corposo. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO249

SYNE
SYRAH E NEGROAMARO

Denominazione: Salento Igp
Uve: Syrah e Negroamaro

Alcol: 14,5%
Da una vendemmia tardiva di uve syrah 
parzialmente appassito e negroamaro, 
Rosso rubino intenso, sentori di frutta 
rossa matura e spezie. Un gusto avvol-
gente, caldo , morbido, tannini vellutati. 
Si abbina a formaggi stagionati, carni 
alla griglia, brasato, tartare di manzo, 

selvaggina e pietanze piccanti.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO251

SUSUMANIELLO
ROSATO SALENTO IGP

Denominazione: Rosato Salento Igp 
Uve: Susumaniello
Alcol: 13,0% Vol

Colore rosa molto chiaro con delicati 
aromi di melograno e fragola giovane 
e delicata nota di rosa. Al palato è fre-

sco, con una spiccata mineralità.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO247

SALENTO

BRINDISI DOP
NEGROAMARO

Denominazione: Brindisi Dop 
Uve: Negroamaro

Alcol: 14,5%
Da una vendemmia tardiva di uve ne-
groamaro coltivate ad alberello, Rosso 
rubino intenso, sentori di confetture e 
frutti di bosco, vaniglia , leggermente 
speziato. Un gusto elegante, caldo , 
morbido e piano, tannini morbidi. Si ab-
bina a formaggi stagionati, carni alla 
griglia, brasato, guanciale di vitello, sel-

vaggina e pietanze.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO250
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CENTOARE 
NEGROAMaRO

Denominazione: Puglia Igp 
Uve: Negroamaro.

Alcol: 13,0%

Dal colore rosso rubino intenso, con sentori 
di frutta a bacca rossa matura; un tannino 

vellutato, una piacevole  morbidezza.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO254

PUGLIA

FIANO BIOLOGICO
SALENTO IGP

Denominazione: Salento Igp
Uve: Fiano 100%

Alcol: 13,0%

Da uve Fiano, coltivate con sistema 
di agricoltura biologica, nel rispetto 
dell’ambiente e della vegetazione, pre-

servando l’autentico gusto pugliese. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO261

CENTOARE
CHARDONNAY PUGLIA IGP

Denominazione: Puglia Igp
Uve: Chardonnay

Alcol: 13,0%

Un colore giallo paglierino, con profumi 
intensi di frutta fresca e fiori, legger-
mente vanigliato,  dal gusto equilibrato 

e persistente.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO252

centoare
negroamaro rosato
Denominazione: Rosato Puglia Igp 

Uve: Negroamaro
Alcol: 13,0%

Colore rosa molto chiaro con delicati 
aromi di melograno e fragola giovane 
e delicata nota di rosa. Al palato è fre-

sco, con una spiccata mineralità.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO253

SALENTO

Verdeca biologico
salento igp

Denominazione: Salento Igp
Uve: Verdeca
Alcol: 13,0%

Da uve Verdeca, coltivate con sistema 
di agricoltura biologica, nel rispetto 
dell’ambiente e della vegetazione, pre-

servando l’autentico gusto pugliese. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO262

CENTOARE PRIMITIVO
puglia igp

Denominazione: Puglia Igp 
Uve: Primitivo. 
Alcol: 13,0%

Dal colore rosso rubino intenso, con sen-
tori di frutta a bacca rossa matura; un 
tannino vellutato, una piacevole  morbi-

dezza con sentori di speziato.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO255
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egoroseo
susumaniello rosato

Denom: Rosato Salento Igp
Uve: Susumaniello

Alcol:13,0%
Colore rosa molto chiaro con delicati 
aromi di melograno e fragola giovane 
e delicata nota di rosa. Al palato è fre-

sco, con una spiccata mineralità.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO265

PUGLIA

SETTEBRACCIA
SALENTO IGP RISERVA

Denominazione: Salento Igp
Uve: Negroamaro e Susumaniello

Alcol: 14,5%
Rosso rubino intenso con un aroma di 
confetture, vaniglia, leggermente spe-
ziato. Gusto elegante, caldo, morbido e 
rotondo, un tannino dolce e piacevole.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO268

PARNANIO
NEGROAMARO BIO

Denom: Negroamaro Salento Igp
Uve: Negroamaro

Alcol:14,0%

Rosso rubino intenso, con profumo di 
frutti di bosco maturi. Il suo sapore è 
pieno, caldo e morbido, giustamente 

tannico.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO263

SUMAEST
SUSUMANIELLO SALENTO

Denom: Salento Igp
Uve: Susumaniello

Alcol:13,5%
Rosso rubino intenso con riflessi violacei, 
profumo di mora e ciliegia, leggermen-
te speziato. Al palato è fresco, con tan-

nini morbidi e un finale persistente.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO266

TRE FILARI RISERVA
PRIMITIVO SALENTO IGP

Denominazione: Salento Igp
Uve: Prmitivo
Alcol: 14,5%

Da una selezione di uve autoctone col-
tivate nel salento. Rosso rubino intenso 
con profumo di confetture e frutti di sot-
tobosco, vanigliato e leggermente spe-
ziato. Gusto elegante, caldo, morbido e 

corposo.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO267

SALENTO

MAIDOMO
NEGROAMARO BAINCO

Denom:Puglia Igp
Uve: Negroamaro

Alcol:13,0%

Maidomo si caratterizza per il suo co-
lore giallo paglierino con riflessi dorati
Al palato è secco e con un’acidità spe-
ziata smorzata da scie floreali e agru-
mate. Un vino dalla lunga persistenza.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO264
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PRIMITIVO
PUGLIA IGP

Denom: Primitivo Igp Puglia
Uve: Primitivo
Alcol:15,5%

Un vino completamente diverso carat-
terizzato dal terroir unico della Terra 
delle Gravine: colore rosso rubino chia-
ro, naso prima fruttato poi speziato e 
bocca che sostituisce alcol e morbidezze 
con tannini fini, freschezza e mineralità.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO277

PUGLIA

PETRUSCIO
PRIMITIVO ROSATO
Denom: Rosato Igp Puglia

Uve: Primitivo
Alcol:13,0%

La Puglia è senza dubbio salita alla ri-
balta negli ultimi anni per la produzione 
di vini rosati. Petruscio, rosato da Primi-
tivo, ha delle caratteristiche ben speci-
fiche che lo rendono unico: consistenza, 
persistenza e forte sapidità, date dallo 
straordinario terroir della Terra delle 
Gravine (terreno calcareo, 300 metri 

slm, forti escursioni termiche).

Bottiglia Cl 75 Cod VINO276

AMFOREAS
BIANCO MACERATO

Denom: Puglia Igp
Uve: Trebbiano
Alcol:12,5%

Amforéas è Trebbiano in purezza, pro-
veniente da una vigna di 25 anni. La 
lavorazione è completamente artigia-
nale: le uve, raccolte a mano in piccole 
cassette, vengono poste a macerare in 
anfora per 4 lunghi mesi. Il risultato è 
un vino dalla grande personalità, con 
tannini fini e persistenti e dal profilo 

aromatico intenso ed avvolgente.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO278

OCCHIO DI SOLE
BIANCO MACERATO

Denom:  Puglia Igp
Uve: Malvasia 100%

Alcol: 13,0%
Vino prodotto con uve malvasia vinifi-
cate in purezza. Fermentazione spon-
tanea con lieviti indigeni e macerazione  
sulle bucce che si protrae per circa 15 

giorni.  Vino intenso, fresco e sapido. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO279

NATURALI

VERDECA
PUGLIA IGP

Denom: Verdeca Puglia Igp
Uve: Verdeca
Alcol: 12,5%

La vigna è piantata su un terreno molto 
calcareo, che dona al vino le caratteri-
stiche tipiche della Terra delle Gravine: 
freschezza, eleganza e mineralità. Il 
vino, lavorato in maniera estremamente 
territoriale, ha dei profumi molto delica-
ti di frutta al naso, in bocca è sapido 

e pieno.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO274

MATIN MINUTOLO
RIFERMENTATO

Denom: Bianco Puglia Igp frizzante
Uve: Minutolo
Alcol: 11,0%

La lavorazione del vino è personale: l’u-
va, raccolta nelle cassette alle prime luci 
dell’alba viene fatta fermentare con 
un piede di lieviti indigeni. Dopo esse-
re stato esposto al freddo invernale, in 
primavera il vino viene rifermentato in 
bottiglia con un piede di lieviti selezio-
nati neutri. Il risultato è un vino fresco, di 
pronta beva, leggero ma con una sua 

personalità.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO275

44MARCO
LUDOVICO

VINO NATURALEVINO NATURALE



I BRUNERA
PRIMITIVO DI MANDURIA

Denom: Primitivo Dop Manduria
Uve: Primitivo
Alcol: 14,5%

Bottiglia Cl 75 Cod VINO281

SALENTO

PAPAVERO ROSA
SALENTO ROSATO IGP

Denom:  Salento Igp Rosato
Uve: Negroamaro

Alcol: 13,0%
Alla vista presenta una nota brillante 
con riflessi che richiamano il rosa tipico 
del papavero caratterizzante le diste-
se della piana di Manduria dove viene 
prodotto. Al naso si esprime con toni di 
ribes, lampone e ciliegia, seguiti da cen-
ni di agrumi. Al palato si rivela croccan-

te, fresco ed energico.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO282

MAGNO PRIMITIVO DI MANDURIA
Denom: Primitivo di Manduria Doc Uve: Primitivo 100% Alcol: 15,0%

Un Primitivo di Manduria DOC austero, dal palato ricco e succoso. Un colore molto 
intenso, tendente al viola. Il bouquet rivela aromi che ricordano i frutti di bosco neri 

e rossi perfettamente maturi, appena pronti per essere raccolti.
Bottiglia Cl 75 Cod VINO283

I BRUNERA
negroamaro SALENTO
Denom: Negroamaro Salento Igp

Uve: Negroamaro
Alcol: 13,5%

Bottiglia Cl 75 Cod VINO280

MANDURIA

CHARISMA BARRIQUE PRIMITIVO DI MANDURIA
Denom: Primitivo di Manduria Doc. Uve: Primitivo 100%. Alcol: 15,0%

Un Primitivo di Manduria DOC dal colore rosso rubino con riflessi aranciati dovuti 
all’affinamento in barrique. All’analisi olfattiva ha un intenso aroma di frutti rossi 

stramaturi e di spezie in cui prevale tabacco, vaniglia. Il sorso è di corpo.
Bottiglia Cl 75 Cod VINO284
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"IDILLIO" PRIMITIVO DI MANDURIA DOLCE NAT.
Denom: Primitivo di Manduria Docg Dole Naturale. Alcol: 14,0%

Al naso si percepisce immediatamente un travolgente profumo di frutta stramatura 
quali amarene, more e prugne, per poi dar vita a sentori terziari di cioccolato, 

tabacco e spezie. L’assaggio è caldo e corposo, morbido, dolce e suadente.
Bottiglia Cl 75 Cod VINO285

ECLISSA PRIM. DI MANDURIA DOLCE NATURALE
Denom: Prim. Manduria Dolce Naturale. Uve: Primitivo Alcol: 15,0%

Rosso rubino. Al naso si percepisce un travolgente profumo di frutta stramatura,
di cioccolato, tabacco e spezie. L’assaggio è caldo e corposo.

Bottiglia Cl 50 Cod VINO292
MOSCATO PASSITO

Denom: Moscato Salento Igp Uve:  Moscato Alcol: 15,0%
Giallo ambrato lucente, al naso esprime un meraviglioso profilo olfattivo com-
posto da note di albicocca e pesca, fichi secchi e miele. Assaggio immenso per 

complessità, perfetto nella fusione tra dolcezza, sapidità e morbidezza.
Bottiglia Cl 50 Cod VINO293

ALEATICO DI PUGLIA DOLCE NATURALE
Denom: Puglia Igp Aleatico Uve:  Aleatico Alcol: 15,0%

Vino dal colore rosso intenso. Al naso è profondo e aromatico, con un impatto 
straordinario. Morbido e caldo il sorso, vellutato e a tratti dolce.

Bottiglia Cl 50 Cod VINO294



SENZA COMPROMESSI
PRIMITIVO DI MANDURIA
Denom: Primitivo di Manduria Dop

Uve: Primitivo
Alcol:17,0%

Vino dal colore rosso rubino cupo, ten-
dente al granato. All’olfatto, note ete-
ree fragranti e ricche contraddistinguo-
no questo vino ampio e avvolgente; al 
palato mostra un impatto gustativo de-
ciso, coerente da cui spicca una potente 
struttura del frutto, sommata ai grade-

voli ed esuberanti tannini.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO288

SALENTO

INIZIO RISERVA
NEGROAMARO SALENTO
Denom: Negroamaro Salento Igp

Uve: Negroamaro
Alcol:15,0%

Di un bel colore rosso brillante, l’Inizio 
Negroamaro offre un bouquet ampio 
e suggestivo, con note di piccoli frutti a 
bacca nera persistenti e piene. Al pa-
lato risulta secco ma vellutato pieno ed 

equilibrato.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO287

SISMA 18
PRIMITIVO DI MANDURIA

Denom: Primitivo di Manduria Dop
Uve: Primitivo
Alcol:18,5%

Vino dal colore rosso granato carico con 
sfumature violacee,dal profumo etereo,
fragrante, speziato con sentori di frut-
ta a bacca rossa , mandorla amara, 
vaniglia e nel finale di liquirizia e ca-
cao amaro; è un vino asciutto, caldo e 
complesso, intenso e concentrato, su un 

fondo piacevolmente tannico.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO289

fuoriclasse
PRIMITIVO di manduria

Denom: Primitivo di Manduria Dop 
Uve: Prmitivo
Alcol: 19,0%

Caratteristiche le note che richiamano 
la prugna, i ribes e la frutta rossa sotto 
spirito. Persistenza assoluta con ricordi 
di cioccolato e liquirizia. Al palato po-
tente ma sensuale, mai scontato; Vino 
che si adagia su un tannino di grande 
carattere ed eleganza che da vita ad 
un equilibrio impensabile dato il suo 

elevato grado alcolico.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO290

MANDURIA

"INSOLITO" ROSè
ALEATICO DI PUGLIA
Denom: Aleatico di Puglia Igp

Uve: Aleatico
Alcol: 15,0%

Il colore è una combinazione di rosa 
ciliegia e buccia di cipolla; risalta il 
profumo caratteristico dell’uva con netti 
sentori di frutti di bosco, mela rossa e 
ciliegia. Vellutato al palato e, allo stesso 
tempo, caldo e persistente, conseguen-
za della sua importante gradazione 

alcolica. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO286
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CROCEVIA 1848
PRIMITIVO DI MANDURIA
Denom: Primitivo di Manduria Dop 

Uve: Prmitivo
Alcol: 18,0%

Un vino dai vigneti ultrasettantenni, cul-
lati dalle brezze marine dello Ionio. Con 
48 mesi di affinamento, questo vino è 
l’eleganza delle tradizioni culinarie pu-

gliesi. 

Bottiglia Cl 75 Cod VINO291



Bottiglia Cl 75 Cod VINO297

PRIMTIVO DI MANDURIA DOC
Denom:  Primitivo Manduria Doc. Uve: Primitivo. Alcol: 14,5%

Stupisce l’olfatto col suo delicato intreccio di frutti rossi e chiodi di garofano a cui si 
aggiungono deliziose sfumature di cioccolato e vaniglia. Il finale regala al palato 

un vibrante accenno di liquirizia.

PRIMITIVO IGT PUGLIA
Denominazione: Puglia Igp. Uve: Primitivo. Alcol: 14,0%

Rivela un brillante color rosso, da cui si sprigionano sinuosi accenni di cioccolato, 
ciliegia, chiodi di garofano, vaniglia e cacao. Dona al palato un finale lungo e 

persistente, impreziosito da tocchi di liquirizia dolce e fichi.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO295

MANDURIA
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APPASSIMENTO PUGLIA IGT
Denom: Puglia Igt. Uve: Primitivo e Negroamaro. Alcol: 15,5%

Delizia lo sguardo col suo profondo rosso rubino, attraversato da delicati riflessi 
arancio. In bocca spande un gentile aroma di frutta matura e spezie. Completano 

l’opera la vigorosa struttura e la sontuosa trama tannica.

Bottiglia Cl 75 Cod VINO296

EDDA BIANCO BARRIQUE
Denom:  Bianco Salento Igp. Uve: Chardonnay. Alcol: 13,0%

Colore: giallo paglierino; suadenti sentori floreali di agrumi e poi di delicata vani-
glia pervadono il naso; al palato  è opulento nella sua eleganza, fresco, delicato .

IL PUMO SAUVIGNON MALVASIA
Denominazione: Salento Igp. Uve: Malvasia e Sauv. Blanc. Alcol: 12,0%

Colore giallo paglierino  dai riflessi verdolini; profumo  floreale riconducibile  alla 
ginestra e fruttato riconducibile agli agrumi  e alla frutta esotica.  

Bottiglia Cl 75 Cod VINO298
TRAMARI ROSE' DI PRIMITIVO

Denom: Puglia Igp. Uve: Primitivo. Alcol: 13,0%
Ottenuto da uve di Primitivo, Tramari è un vino rosato elegante e lieve.  Colore rosa 
tenue; profumo intenso e persistente di macchia mediterranea, con sentori di ciliegia 

e lampone; vino fresco ed elegante, equilibrato al palato.
Bottiglia Cl 75 Cod VINO299

SESSANTANNI PRIMITIVO DI MANDURIA
Denom:  Primitivo Manduria Dop. Uve: Primitivo. Alcol: 15,0%

COLLEZIONE 50 ROSSO D'ITALIA
Denominazione: Vino rosso d’Italia. Uve: A bacca Rossa. Alcol: 14,5%

Bottiglia Cl 75 Cod VINO301

"F" NEGROAMARO
Denom: Salento Igp. Uve: 100% Negroamaro. Alcol: 14,5%

Bottiglia Cl 75 Cod VINO302

Bottiglia Cl 75 Cod VINO300

Bottiglia Cl 75 Cod VINO304

Nel 2012 nasce Collezione Cinquanta. Senz’annata, pensato per l’occasione, un 
prezioso blend delle migliori varietà a bacca rossa tipiche del Salento. Potente e 

strutturato, con un bouquet complesso di frutti rossi maturi e spezie.

IL PUMO ROSE' NEGROAMARO FRIZZANTE
Denominazione: Salento Igp. Uve: Negroamaro Alcol: 12,0%

Rosa tenue e brillante; perlage fine e vellutato. Bouquet delicato di fragole, ciliegie 
croccanti e lamponi con note agrumate. Al palato è fresco e minerale, con vivace 

acidità e ottimo equilibrio

Bottiglia Cl 75 Cod VINO303



SELEZIONE VINOSELEZIONE VINO
IN FUSTIIN FUSTI
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BIANCO ENOTECA - UVE: Verduzzo - 10,5% - MORBIDOBIANCO ENOTECA - UVE: Verduzzo - 10,5% - MORBIDO

ROSATO ENOTECA - UVE: BLEND - 10,5% - MORBIDOROSATO ENOTECA - UVE: BLEND - 10,5% - MORBIDO

ROSSO ENOTECA - UVE: BLEND - 10,5% - MORBIDOROSSO ENOTECA - UVE: BLEND - 10,5% - MORBIDO

QUARZO BIANCOQUARZO BIANCO
UVE: SAUVIGNON BLANCUVE: SAUVIGNON BLANC

11,5% - MORBIDO11,5% - MORBIDO

FRIVOLO BIANCOFRIVOLO BIANCO
UVE: BLENDUVE: BLEND

10,5% - FRIZZANTE10,5% - FRIZZANTE
Fusto Lt 25 Cod VSPI001

Fusto Lt 25 Cod VSPI002

Fusto Lt 25 Cod VSPI003

Fusto Lt 25 Cod VSPI004 Fusto Lt 25 Cod VSPI005

ROSSO 12.80ROSSO 12.80
UVE: REFOSCOUVE: REFOSCO

12,5% -AMABILE12,5% -AMABILE

ROSSO BARRIQUEROSSO BARRIQUE
UVE: CABERNETUVE: CABERNET
13,0% - SECCO13,0% - SECCO

Fusto Lt 25 Cod VSPI009 Fusto Lt 25 Cod VSPI010

PROBELLO FRIZZANTE - UVE: GLERA- 10,5%PROBELLO FRIZZANTE - UVE: GLERA- 10,5%

PETALO ROSSO FRIZZANTE - UVE: BLEND - 10,5%PETALO ROSSO FRIZZANTE - UVE: BLEND - 10,5%

Fusto Lt 25 Cod VSPI007

Fusto Lt 25 Cod VSPI008

BOLLEROSA FRIZZANTE - UVE: Glera e pinot nero - 10,5%BOLLEROSA FRIZZANTE - UVE: Glera e pinot nero - 10,5%

Fusto Lt 25 Cod VSPI006



“ Il miglior modo per conoscere 
il vino è tirargli via il tappo...”

info. 3921517995 - 3209577057

Wine Experience


